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Auktion nummer 100 - men det började långt tidigare 
 

 

1968 registrerades firman Frimärks-Netto av den då 17 åriga Christer Carlsson. Till en början skedde 
försäljning endast via postorder. Frimärken och utensilier erbjöds via annonser i frimärks och dagstidningar.  
 
1969 i september utökades verksamheten med butikshandel i en mindre lokal på Sturegatan, belägen 
utanför centrum i Helsingborg. 
 

 
Butiken på Sturegatan 12. 

 
En tidig annons från mars 1968 i SFT. 

Postadressen var Box 4004 - Hälsingborg 4, 
på Elineberg varifrån den då än blygsamma  

verksamhet drevs från föräldrahemmet. 
Utbudet var frimärken via så kallade urvalshäften 

till rabatterade priser samt frimärkstillbehör. 
Liknande annonser publicerades ofta Göteborgsposten som  

på den tiden innehöll många annonser om frimärken. 
 
Christers äldste bror Jan-Erik delade intresset för frimärken. De hade 
redan tidigare delvis tillsammans handlat med frimärken på hobbynivå. 
10:e juli 1970 registrerade de tillsammans handelsbolaget 
Frimärksauktioner Carlsson & Co. Efter några auktioner överlämnade 
Christer 5:e februari 1971 sin del till Jan-Erik för att koncentrera sig på 
Frimärks-Netto. Frimärksauktioner ”28:an” höll sedan över 400 auktioner. 
 

 
Bild från reportage i Helsingborg Dagblad av första auktionen 

som hölls på Restaurang Kvarnen dit ett 20-tal intressenter 
kommit för att bjuda på objekt med utropspris på 45 000kr. 

 

 
Urklipp från Helsingborgs Dagblad 

när bröderna registrerade 
auktionsfirman och när Christer 
överlämnade sin del till Jan-Erik. 

 
1971 flyttades butiken till Karlsgatan 10 i Helsingborg, en betydligt större lokal centralt belägen i Helsingborg. Här bedrevs försäljning av 
frimärken och utensilier i butiken och via postorder. En egen frimärkskatalog över svenska frimärken samt utensilier började utges. I 
lokalen bedrev även brodern Jan-Erik sin auktionsverksamhet ”28:an” fram till slutet av 1970-talet då den flyttades drygt 100 meter till 
Prästgatan. Kring mitten av 1970-talet började även Christers fru Berit och Jan-Eriks fru Ingegärd arbeta i makarnas firmor. Under denna tid 
fanns även andra anställda som arbetade med postorder eller i butiken. 

 
30 augusti 1971 öppnades butiken på Karlsgatan. 

 
Typisk bild från en dag på 70-talet i butiken. 
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1979 inleddes en ny era då ”Svenska SAFE Album” (numera SAFE Album AB) startades efter att Christer blivit general-
agent för den tyska tillverkaren av tillbehör under fabrikatet SAFE. Ursprungligen såldes nästan uteslutande tillbehör till 
frimärkssamlare vilket utgjorde största delen av utbudet från fabriken. Försäljningen var endast som grossist till andra 
frimärksbutiker, däribland Frimärks-Netto. Innan 1979 var SAFE tämligen okänt i Sverige, men allt eftersom fanns 
produkterna i fler och fler butiker runt om i landet. De dubbla klämfickorna SAFE Tabs var tidigt en storsäljare och är så  

 

än idag men numera under vårt eget varumärke Klämfix. På den tiden var förtrycksalbumen alla fabrikats flaggskepp och SAFE började nu 
ersätta sitt äldre system Falzlos med det helt nya Dual systemet. På mitten av 1980-talet lanserades SAFEs första tekniska hjälpmedel för 
frimärkssamlare, vattenmärkssökaren Signoscope, som snabbt blev en succé. 
 
1987 flyttades verksamheten ca 100 meter 
till en nybyggd fastighet på Bruksgatan 30, 
ett än mer centralt läge på en av 
Helsingborgs två gågator. 
 
Tomten är välkänd bland Helsingborgare 
eftersom den gamla statsteatern låg där och 
torget utanför heter numera Ingmar 
Bergmans Plats, uppkallat efter teaterns 
mest kände ledare. 
 
På Bruksgatan 30 finns vi än idag. 
Butikslokalen är den som ses utifrån men 
innanför har vi lager och kontor. Här finns 

 
Butiksfasaden på Bruksgatan. 

 

 
Annons i Helsingborgs Dagblad inför 

öppnandet på Bruksgatan 4 maj 1987 

även en del av lagerytan. Inne i fastigheten har vi även lagerutrymmen för pallar och 
skrymmande artiklar som Visirblad samt Facit kataloger. Totalt disponeras på Bruksgatan 160 
kvm av verksamheterna. 
 
1994 började Mikael Carlsson vid 18 års ålder arbeta i Frimärks-Netto och SAFE Album AB. Precis som hos Christer hade intresset för 
frimärken funnits sen unga år då åtskilliga timmar spenderats i butikerna på Karlsgatan och Bruksgatan samt från pojkrummet som under 
en tid var omgjort till en ”frimärksbutik”. 
 
1996 övertog Frimärks-Netto butiken Hedvig Skoogs efterträdare på Kyrkogatan i Lund. Butiken sköttes huvudsakligen av Mikael frånsett 
på tisdagar då Berit som fortfarande jobbade i företagen stod bakom disken. 
 
1998 startades en första web shop på www.safealbum.se, antalet artiklar online var till en början begränsat och försäljningen via denna då 
nya kanal var även den till en början begränsad. En snar uppdatering med fler artiklar fick tidigt fart på den nya försäljningskanalen och ett 
nytt beslut med framtiden i sikte fattades. Butiken i Lund stängdes 1999 och verksamheten koncentrerades till Bruksgatan 30 i Helsingborg 
där hemsida och den traditionella postorderhandeln utvecklades. Idag är denna sida den klart dominerade jämfört med 
butiksförsäljningen, men mötena med kunder i butiken är det vi föredrar och därför kommer butiken förhoppningsvis alltid finnas kvar i 
verksamheten. 
 
2009 var året för vår första auktion. Datum för auktionerna bestämdes till den 15:e i 
udda månader, enkelt för kunder att komma ihåg och lättare för oss att planera ihop 
med övriga verksamheter. Auktionerna har efter hand utvecklats till att bli den 
dominerande delen för försäljning av frimärken för oss, även om mycket försäljning 
fortfarande sker i butiken och på postorder via telefon, brev eller internet.  

 
Idag drivs verksamheterna av far och son, Christer och Mikael Carlsson. Med Mikael som ansvarig för auktionerna. Christers fru Berit 
hjälper till på mässor eller när det annars behövs. Allting förändras med åren, även frimärkssamlandet och frimärksbranschen. Vi har varit  
aktiva sedan 1968 och efterhand försökt och lyckats anpassa oss till 
förändringarna. En sak som varit central sedan 1969 är vår butik där kunder 
är välkomna att besöka oss för att handla eller be om råd. Det är en del av 
verksamheten som vi värnar om även om försäljningen idag huvudsakligen 
sker via postorder där internet blivit alltmer betydelsefullt. Som ett viktigt 
komplement till det digitala trycker vi fortfarande kataloger till auktionerna 
och vår SAFE tillbehörskatalog.  
 
Sedan några år tillbaka ger vi även ut böcker om svensk filateli. Flera mindre 
titlar skrivna av Mikael har publicerats och 2021 kom den första mer 
omfattande boken. ”Lågvalörerna” skriven av Mats Ingers som belönades 
med guldmedalj på utställningen Eslövia 2021 och priset Karl-Erik Stenbergs 
minnesfond. 2022 gav vi ut ”Svenska försändelser 1858-1872” skriven av 
Mikael som också den erhöll guldmedalj på utställning samt SSPD:s        

uppmuntringspris. Två nya böcker är planerade till Nordia i september, titlarna och författarna får ni se senare. 
 

http://www.safealbum.se/
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Auktionsvillkor 
• Vi bevakar dina bud på bästa sätt.  Du behöver aldrig betala ett överpris. Objekten säljes till högstbjudande för  

näst högsta bud + en fast höjning. Vid endast ett bud säljs objektet för utropspriset. Vid lika bud tillfaller objektet först 
inkomna bud. Följande fasta höjningar tillämpas:  50 - 190 = 10.- | 200 – 480 = 20.- | 500 - 950 = 50.- | 1000 - 2400  = 100.- 
| från 2500 = 250.-  |  från 5000 = 500.- 

• Inga bud under utrop accepteras.  Alla bud är bindande.  

• På klubbat pris tillkommer 20% i auktionsprovision (inkl. moms) samt porto/frakt om objekten ej avhämtas i vår butik.  

• Äganderätten för inropade objekt övergår till köparen när full likvid är erlagd 
 

 

Budgivning 
Du kan lämna bud på följande sätt: 
www.frimarksauktioner.se här kan se alla objekt och skicka dina bud via e-mail, vi skickar en bekräftelse på dina bud. 
info@frimarksnetto.se skicka dina bud med ett vanligt e-mail, vi bekräftar mottagna bud.  
Skriftliga bud kan skickas till vår postadress: Bruksgatan 30, 252 23 Helsingborg. 
Telefon 042-14 49 82, det går att lämna telefonbud fram till auktionens slut. 
I butiken kan du lämna bud fram till auktionens slut, det går även att hämta inropade objekt direkt efter auktionens slut. 
 

 

Låg frakt för tunga objekt – vi debiterar endast en del av kostnaden 
Inom Sverige med Schenker Privpak (fungerar som Postpaket), vänligen ange mobil-nummer eller e-post för avisering 
upptill 10 kg 100.- upptill 20 kg 125.- 

 
 

 

12-14 september 
Deltar vi på Nordia i 

Malmö 
 

 
 

 

Supplement blad för 2024 års 
frimärken finns nu på lager 

 
 

 
 
 

 

 

 

 
 

Semesterstängt 16 - 29 juni 
 

Sen har vi öppet hela sommaren 
Vardagar 10-13, 14-18 

Lördagar 10-13 (vissa lördagar kan vara stängt) 
 

Det går givetvis bra att lämna bud per mail och brev under vår 
semester. Vi kollar digital och analog post med jämna mellanrum. 
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Bruksgatan 30, SE-252 23 Helsingborg 
Tel 042-14 49 82 eller 072 232 74 86 
Tel int. +46-42 14 49 82 
www.frimarksauktioner.se    info@frimarksnetto.se 
 
Bankgiro 349-3376          Swish 123 220 28 44 

 
Bud till auktion nr.100 tisdagen den 15.7.2025, oss tillhanda senast auktionsdagen kl. 1800 

Skicka gärna dina bud med e-post, vi bekräftar att vi mottagit dina bud 

 

Namn:  Kund-Nr:  

Adress:  

Post-Nr:  Ort:  Land:  

E-mail:   
Telefon:  

Mobil:  
 

Jag vill maximera min totala inköpssumma till _______________ SEK + provision och porto 
❑ Jag hämtar mina objekt i butiken senast 31.7.2025                ❑ Vänligen sänd mina objekt per post 
 

Lot-Nr Bud Resultat 

 Lot-Nr Bud Resultat 

 Lot-Nr Bud Resultat 

   
 

  
  

  
 

   
 

  
  

  
 

   
 

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

• Vi bevakar dina bud på bästa sätt.  Du behöver aldrig betala ett överpris. Objekten säljs till högstbjudande för  
näst högsta bud + en fast höjning. Vid endast ett bud säljs objektet för utropspriset. Vid lika bud tillfaller objektet först 
inkomna bud. Följande fasta höjningar tillämpas: 50 - 190 = 10.- | 200 – 480 = 20.- | 500 - 950 = 50.- | 1000 - 2400  = 100.- | 
från 2500 = 250.-  |  från 5000 = 500.- 

• Inga bud under utrop accepteras.  Alla bud är bindande.  

• På klubbat pris tillkommer 20% i auktionsprovision (inkl. moms) samt porto/frakt om objekten ej avhämtas i vår butik.  

• Äganderätten för inropade objekt övergår till köparen när full likvid är erlagd. 
 

Låg frakt för tunga objekt – vi debiterar endast en del av kostnaden 
Inom Sverige med Schenker Privpak (fungerar som Postpaket), vänligen ange mobil-nummer och/eller e-post för avisering. 
upptill 10 kg 100.- upptill 20 kg 125.-     Upptill 1 kg skickas normalt som brev till reducerat porto. 
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       Visirblad och pärmar 

 

   
Visirblad med svart kartong 

1 – 8 fickor samt 3SP 
110.-/ paket med 10 blad 

 
SP 29    260.-        |       SP38   300.- 

 
 

                         
 

www.frimarksnetto.se och www.safealbum.se här hittar du samlar produkter från SAFE och Leuchtturm samt kataloger 
 

                  
 

        
 

         

http://www.frimarksnetto.se/
http://www.safealbum.se/


Sverige 
 
Äldre ofrankerade brev 
 

 
1 
 
 

 
2 
 
 

 
3 

 
 

Lot-
Nr 

Beskrivning Utrop 

1 STOCKHOLM 10.2.1843 bågstämpel på brev med innehåll till 
London via svenska postkontoret i Hamburg 17.FEB.43 på 
baksidan tillsammans med brittisk röd stämpel 20/2 och på 
framsidan röd T 17 FEB 

100 

2 STOCKHOLM 23.10.1869 på vackert obetalt brev till Frankrike 
med fransk lösenstämpel ”8” samt franska stämplar SUEDE-
ERQUELINES 27.OCT.69 (när det paserade gränsen) och på 
baksidan järnväg PARS A BORDEAUX 27.OCT.69 samt 
ankomst JARNAC 28.OCT.69 

200 

3 WARBERG 1.8.1885 på ofrankerat brev till Wäring med 
noteringar ”Lådbref”, ”16öre” samt ”Lösen 16 öre”. Kuvertet är 
uppklippt och något reducerat på vänster sida 

100 

 
 

www.frimarksauktioner.se 
här finns bilder på alla objekt 

Skilling - Vapen – Lejon 
 

        
                                     4                                            5                      6 

 

 
7 

 

          
                  8                               9                         11                      12 
 

 
10 
 
 

 
15 
 

 
Detalj av det vänstra märket på Lot-Nr 15 

Position 37 med en tillfällig eller konstant ”färgkula” i trycket 
 
 
 

                
                    16                       17                      18                        19 

../bilder/53743bak.jpg
../bilder/53850bak.jpg
http://www.frimarksauktioner.se/
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Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

4 2 x3  4 skilling blå i tre olika nyanser, blandad kvalité 300 
5 2m  WRIGSTAD 14.2.1858 en mindre vanlig ort på 4 

skilling blå med medeltjockt papper 
500 

6 2i2  Ultramaringrå 4 skilling med glesare bottentryck, 
god centrering, rättvänd något otydlig 
NORRKÖPING 29._.1857, frånsett att övre 
vänster hörntand är lätt vikt ett felfritt märke 

750 

7 2f  LUND 25.5.1857 på brevomslag till Hörby där 
större delen av baksidan saknas 

400 

8 3E2 * 6 skilling i ett bra centrerat ex av 1868 års andra 
officiella eftertryck utförda av Postverket och 
frankeringsgiltigt för 18 öre fram till år 1910 

1250 

9 4E4 * Otandad 8 skilling från det 4:e eftertrycket 1885, 
undertyp a från pos 1 med hörnmarginal. 
Fastsättarspår i övre marginalen som går ner en 
bit i märkesbilden. Ovanligt objekt och mervärde 
för den dekorativa hörnmarginalen 

2000 

10 6N1P (*) Otandat provtryck inför 1871 års officiella nytryck 
av det svarta lokalmärket. Med lätt spegeltryck 
som är typiskt för just dessa provtryck. Lätt veck 
som inte stör helhetsintrycket på detta ovanliga 
objekt 

2000 

11 8d * 9 öre Vapentyp blåviolett i lägre färgstyrka, 
ostämplat mycket fräscht märke 

750 

12 9l  Dragspel (pappersveck vid tryckningen) tydligt 
sådant som går något snett upp genom 
märkesbildens vänstra del och ut i marginalen. 
Märket är från position 21 i plåt 3Cb med en 
dubbeltand h3, stämplat i Södertelje 

500 

13 9v13  ”Fotsteget” plåtfelet från pos 40 i plåt 5 på brev 
från FALUN 21.11.1871 till Göteborg. Märket 
monterat precis över kanten 

100 

14 14B  STOCKHOLM 11/11 1.TUR. på litet nätt kuvert 
från lokalbrev frankerat med ett välcentrerat 
märke. Se stor bild 

100 

15 14Bc1  STOCKHOLM 12/2 2.TUR. på dekorativt omslag 
till lokalbrev daterat 1865 (utan innehåll) med 
betald utbäringsavgift, 3 öre lokalporto och 3 öre 
till brevbäraren. Märkena har utgjort ett vågrätt 
par från position 37 och 38 i arket med 
gemensam dubbeltand v/h1 (nedersta tandhålet 
på höger resp vänster sida) och det vänstra 
märket (pos 37) har en ”färgkula” under V i 
SVERIGE. Se stor bild 

200 

16 14BN * 3 öre Liggande Lejon nytrycket från 1885 med 
tandning 13 i ett fräscht ostämplat märke med ett 
lätt spår i gummeringen 

200 

17 15b2  Dansk nummerstämpel 1 (Köpenhamn) på 
välcentrerat märke 

300 

18 15c  17 öre grå i en ovanligt djup nyans med del av 
Malmö stämpel. Intyg Sjöman ”vackert ex, djup 
färg, gott till mycket gott exemplar” 

1500 

19 16N ** 20 öre Liggande Lejon nytrycket från 1885 med 
tandning 13 i ett postfriskt ex 

300 

 

 
14 
 

Ringtyp - Oscar boktryck 
 

         
           20                    21                     22                    23                   24 
 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

20 19f  LAHOLM 13.2.1875 på 5 öre grön med korningt 
tryck 

100 

21 19f  ÖREBRO 17.9.1877 på 5 öre med skuggad 
siffra 

75 

22 20j * 6 öre lila till blåaktigt lila tandning 14, felfritt 
ostämplat märke, dock är inte gummeringen 
den ursprungliga från 1875 (omgummerat) 

350 

23 20j  STOCKHOLM 25.4.1876 med BPP-intyg av 
Helena Obermüller-Wilén som anger att märket 
är felfritt, men redan när intyget gjordes var 
övre högra hörntanden lite skadad. Märket är 
på tjockt papper vilket även nämns i intyget 

200 

24 21m * 12 öre blå med tätt bottentryck, från en senare 
leverans av m-nyansen. Ostämplat fräscht 
märke med full originalgummering som har en 
mindre fastsättarrest i övre vänstra hörnet 

500 

25 21  PKXP Nr 22 27.3.1876 50 
 

 
26 

 
26 21m 

25e1 

 42 öre porto till Spanien (1.10.1873 – 
30.6.1875) frankerat med 12 och 30 öre 
tandning 14. Från GÖTEBORG 6.5.1874 via 
Tyskland med notering ”2” i rött för 2 
Silbergroschen (18 öre) som var deras del av 
portot, röd PD (Paid Destination), 
ankomststämplat på baksidan JEREZ CADIZ 
20 MAY 74. Ett trevligt brev med ett inte helt 
vanligt porto från tiden innan UPU. Se stor bild 

2500 

27 25d2  30 öre orangeaktigt brun på inrikes rekbrev i 
1:a viktklassen från LJUSDAL 16.3.1873 till 
Torp. Övre högra hörnet av märket avrivet 
innan frankeringen, se stor bild. Intyg HOW (på 
tyska 2006) 

200 

28 26g  WIMMERBY 21.12.1878 på 50 öre rödaktigt 
karmin tandning 14 

100 

29 26+21  50 och 12 öre som assporto för brev i 1:a 
viktklassen (viktnotering ”3ort”, max var 4 ort) 
från UPSALA 27.5.1877 till Westervik. WÄRDE. 
stämpel. Små fläckar vid frimärkena på ett 
annars vackert brev. Se stor bild resp bild 
baksidan 

700 

 

     
              28                   30                  32                   37                  39 
 
30 28d * 3 öre gulbrun tandning 13 i ett välcentrerat 

ostämplat ex med originalgummering 
350 

31 28b  MALMÖ PAKET 5.5.1878 på mycket 
välcentrerad 3 öre med typiskt suddigt tryck för 
b-nyansen (nyansintyg Olle Pettersson) 

75 

32 30b  BACKE 11.11.1880 50 
33 30b  ÖREBRO 20.12.1878 50 
34 30d  NÄSSJÖ 11.12.1881 50 
35 30h  OTTENBY 19.7.1885 50 
36 30i  GRENNA 16.6.1884 50 
37 30i  GÖTEBORG 27.8.1886 blåaktigt grön på 

efterglättat papper 
50 

38 30i  GÖTEBORG FILIAL 3.8.1886 50 
39 31v2  6 öre tandning 13 med tydligt spegeltryck 100 
40 32h * 12 öre blå på efterglättat papper, nyansintyg 

Olle Pettersson 
75 

41 32 * 12 öre tandning 13 med ett mycket lätt spår i 
gummeringen 

75 

 

../bilder/45002detalj.jpg
../bilder/53922stor.jpg
../bilder/53923stor.jpg
../bilder/53840att.jpg
../bilder/52515att.jpg
../bilder/52515att.jpg
../bilder/52859bak.jpg
../bilder/52859stor.jpg
../bilder/44409stor.jpg
../bilder/44409att.jpg
../bilder/21385stor.jpg
../bilder/21385bak.jpg
../bilder/21385bak.jpg
../bilder/52847att.jpg
../bilder/45449att.jpg
../bilder/45449att.jpg


Frimärks-Netto                                         www.frimarksauktioner.se                        Tel 042-14 49 82                                                               sida 9 

 

     
              42                   43                  45                   48                  65 
 
42 32b  BOLSTAD 20.6.1877 (Dalsland) bättre 

stämpelort på tidig nyans av 12 öre tandning 13 
med typiska vita fläckar i trycket 

150 

43 32b  NÄS 26.9.1877 (Södermanland) övre höger 
hörntad vikt/bruten 

200 

44 32c2  TIDAHOLM 23.12.1881 50 
45 32e  BORENSBERG 24.10.1882 75 
46 32g  FORSMARK 21.4.1884 (Uppland) lätt veck på 

annars fint märke 
50 

47 32g  TORPSHAMMAR 10.3.1884 (Medelpad) 75 
48 32g  TROLLHÄTTAN 10.9.1884 100 
49 32h  ÖLJEBYN 25.9.1884 (Norrbotten) 50 
50 32  BORGHOLM 6.2.1882 (Gotland) 50 
51 32  BORGHOLM 22.4.1884 (Gotland) 50 
52 32  KIL 7.7.1881 (Värmland) 50 
53 32  KINNARED 16.2.188_ (Halland) 75 
54 32  KYRKHULT 13.5.188_ (Blekinge) 50 
55 32  MARMA 27.1..1877 (Uppland) 50 
56 32  PKXP Nr 3 UPP 4.3.1880 50 
57 32  REKARNE 8.10.1878 (Södermland) 50 
58 32  RONNEBY 9.12.1881 (Blekinge) 50 
59 32  RÅNNUM 30.4.1883 (Västergötland) 50 
60 32  SUNNANSJÖ 19.12.1884 (Dalarna) 50 
61 32  SVANÅ 15.1.1885 (Västmanland) 50 
62 32  SÄFSJÖ 15.8.1883 (Småland) 50 
63 32  TOBO 23.10.1880 (Uppland) 50 
64 32  WARA 7.5.1888 (Västergötland) 50 
65 32  WERKEBÄCK 19.8.1882 (Småland) 50 
66 32  WESTERBY 11.7.1879 (Dalarna) 50 
 

       
                         67                           68                     70                   72 
 
67 33a+30a  SLITE 28.4.1878 fyrkantstämpel på 

postanvisningsklipp med a-nyanser 
75 

68 33e  SVARTÅ 1.11.1883 (Närke) 50 
69 33e  TORSHÄLLA 4.11.1885 på 20 öre orangeaktigt 

röd på mjukt papper 
50 

70 33e  ÖREBRO 4.2.1884 50 
71 33f  KIL 12.1.1886 (Värmland) 75 
72 33f  MALMÖ 6.10.1886 vacker 20 öre orangeröd på 

efterglättat papper 
100 

 

         
           73                    74                    75                    76                   77 

 

      
                        89                                                        90 
 

Lär dig mer om 2 öre Ringtyp, köp Staffan Bengtssons skrift 

100.- på www.frimarksnetto.se och www.safealbum.se   

73 34 ** 24 öre postfriskt märke snedcentrerat åt 
vänster 

200 

74 34k ** 24 öre på efterglättat papper från position 43 i 
plåt 2 med ett mindre brott på övre ramlinjen 
och något avrundat nedre vänster hörn 

400 

75 34 * 24 öre tandning 13 ostämplad med ett lätt spår 
i gummeringen 

150 

76 34f  Citrolgul nyans med sidvänd STOCKHOLM C 
1883 

100 

77 34  HESSLUNDA 29.6.1886 delvis utfluten (Skåne) 75 
78 35i  KIL 4.8.1885 75 
79 35i  MOKÄRRSHYTTAN 11.2.1885 (Värmland) blå 

kritstreck upptill 
75 

80 36h  UPSALA 27.11.1885 på 50 öre karminrosa på 
efterglättat papper 

50 

 

         
            81                    83                   84                    85                     86 
 
81 39a  ALFTA 1.7.1885 (Hälsingland) 50 
82 39  HALLEN 29.6.1886 (Jämtland) på litet brevklipp 50 
83 39  HEDENSÖ 4.2.1885 (Södermanland) 50 
84 39  JÖNKÖPING 8.2.1886 50 
85 39  LÄCKEBY 8.4.1886 (Småland) 50 
86 39  NÄLDEN 3.9.1885 (Jämtland) 50 
87 39  TÅGARP 30.4.1885 (Skåne) 75 
88 39  UPSALA 14.1.1886 50 
89 39a  10 öre typ I i 4-block (delvis förstärkt med 

fastsättare p.g.a. särade tänder) med rättvända 
stämplar GÖTEBORG PAL EXP 16.3.1885 

200 

90 40b ** 4-block med hörnmarginal från arkets nedre 
vänstra hörnet med stort posthorn 

75 

91 40c **/* 4-block i den mörkare nyansen tryckt med plåt 
1 vilket syns på färgpricken innan FRIMÄRKE 
på det övre högra märket. Två märken * och 
två ** 

50 

92 40x9 * 2 öre i nio ostämplade (ofta lätta spår i 
gummeringen) i olika nyanser och färgstyrkor 

50 

93 41c  4-block med två omvända stämplar RÖDEBY 
4.4 (troligen 1893) 

400 

 
 

 
94 

 
 
94 41+  4-färgsfrankering av 30 öre inrikes rekbrev (10 

öre brevporto + 20 öre för rek) bestående av 10 
öre frankokuvert med 3 + 3x4 + 5 öre vackert 
avstämplat SÖLJE 11.12.1891 med 
transitstämpel GILLBERGA 12.12.1891 till 
Stockholm. Ett litet riss i kuvertet upptill och en 
4 öre med runt hörn, men ett dekorativt brev 
och enda kända med denna kombinationen 
enligt Ferdéns Census. Nyanserna är 41b, 42d 
och 43e. Se stor bild 

500 

95 42b  WRETSTORP 3.10.1888 kort tand upptill 50 
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             96                   97                   103                 107                 109 
 
96 43b ** 5 öre grön med rent och skarpt tryck på vitt 

papper med blått posthorn på baksidan 
500 

97 43d ** 5 öre grön-mörkgrön på det gulaktiga pappret 
med blått posthorn på baksidan 

375 

98 43  ARBOGA 9.4.1888 50 
99 43b  BARSEBÄCK 21.12.1888 (Skåne) halv tand 

upptill 
50 

100 43b  STORSJÖ 17.7.1888 (Småland) kort tand 
upptill 

50 

101 43d  MARSTRAND 2.3.1891 50 
102 43  KIL 1.2.1888 (Värmland) 50 
103 43  NORRA WI 24.9.1888 (Östergötland) 75 
104 43  SOLBERGA 21.5.1890 (Småland) 50 
105 43  STUGSUND 13.6.1889 (Hälsingland) 50 
106 43  SVENNEVAD 1.6.1888 liten del av nästa 

stämpel nertill 
50 

107 43  SÖLJE 31.1.1886 (Värmland) 75 
108 43  TROLLHÄTTAN 17.6.1889 välplacerad på 

välcentrerat märke 
75 

109 43  WADSTENA 9.10.1889 violett stämpelfärg 75 
110 43+  5 öre som tilläggsfrankeraing på 5 öre kortbref 

med två vackra stämplar UPSALA 16.10.1889 
skickat till Helsingborg 

100 

 

 
111 

 
111 43+  2x5 öre på 10 öre frankokuvert som 20 öre 

UPU porto från PKXP NR 8C UPP 23.3.1889 
till Böhmen i dåvarande Österrike-Ungern. På 
baksidan transit PKXP NO 2 C UTR 24.3.1889 
samt ankomststämpel BODENBACH 26.3.89. 
Stor bild framsidan 

200 

 

      
                      112                             115                 124                 142 
 
112 44b * Vackert centrerat 4-block av 6 öre rödlila på det 

gulaktiga pappret 
250 

113 44c * Vågrätt par från position 81+82 med 
skruvavskav på båda märken, nedre högra 
resp vänstra hörnet från en gemensamm skruv 
som satt mellan pos 81-82-91-92 i tryckplåten 

100 

114 44b  CIMBRISHAMN 10.9.1891 150 
115 45b * Blekt violettrosa 10 öre boktryck med blått 

posthorn 
175 

116 45d * Mattrosa 10 öre boktryck på det gulaktiga 
pappret med blått posthorn 

175 

117 45 * 10 öre Oscar boktryck med blått posthorn på 
baksidan 

150 

118 45  ARBOGA 19.6.1887 50 
119 45  BILLINGE 21.10.1890 (Skåne) 50 

120 45  BOLMEN 4.3.1889 (Småland) 50 
121 45  DYLTA BRUK 15.6.1889 (Närke) kort hörntand 50 
122 45  FORSHULT 2.1.1889 (Småland) 75 
123 45  FÖLLINGE 9.7.1890 (Jämtland) 50 
124 45  GUNNARSBYN 26.6.1890 (Norrbotten) 50 
125 45  HAGBY 17.10.1888 (Småland) mindre tunn 

fläck 
50 

126 45  HOLMSUND 26.8.1889 (Västerbotten) 50 
127 45  HUSQVARNA 11.3.1891 50 
128 45  HUSQVARNA 11.3.1891 50 
129 45  HÄSTVEDA 16.1.1891 (Skåne) 50 
130 45d  INSJÖN 2.4.1890 50 
131 45  JEMJÖ 11.9.1887 (Blekinge) 50 
132 45  KRISTIANSTAD 16.4.1890 50 
133 45  KÄRRGRUFVAN 23.11.1887 (Västmanland), 

en halv tand upptill 
50 

134 45  LARSLUND 4.9.1890 (Södermanland) 50 
135 45  MALMA 6.4.1889 (Västergötland) 50 
136 45  MARIANNELUND 22.7.1887 (Småland) 50 
137 45  MOTALA 27.9.1886 (Östergötland) 50 
138 45  MÅNSTAD 20.3.1889 (Västergötland) 75 
139 45  MÖLLTORP 16.3.1891 (Västergötland) 50 
140 45  NORBERG 30.4.1891 (Västmanland) 50 
141 45  NÄSSJÖ 30.10.1887 (Småland) 50 
142 45  ORRVIKEN 12.11.1889 (Jämtland) 75 
143 45  RÖDEBY 10.6.1886 (Blekinge) 50 
144 45  SKÖNVIK 5.5.1890 (Medelpad) 50 
145 45  SURAHAMMAR 17.2.1891 (Västmanland) 50 
146 45  TJERNÄS 2.5.1889 (Gästrikland) 50 
147 45  UPSALA 24.10.1888 50 
 

         
           148                   154                 155                  156                157 
 

        
            159                 161                 162                   169                 170 
 
148 45  WAGGERYD 8.10.1890 (Småland) 100 
149 45  ÅRYD 11.2.1890 (Småland) 50 
150 45  ÅSBRO 1_.2.1889 (Närke) 50 
151 45  ÄS 16.10.1888 (Södermanland) 50 
152 45v5  ”Bortfallet hörn” i båda övre hörnen, vackert 

märke stämplat MATTMAR 27.11.1886 
100 

153 45+Fk  10 öre Oscar boktryck på 10 öre frankokuvert 
från STOCKHOLM 1.11.1887 via PKXP No2 B 
UTR 2.11.1887 och ankomst i CÖLN (RHEIN) 
3.11.87 

100 

154 46d * 20 öre orangeröd på det gulaktiga pappret med 
blått posthorn på baksidan 

200 

155 46d * 20 öre orangeröd på det gulaktiga pappret med 
blått posthorn på baksidan 

200 

156 46a  ARBOGA 27.9.1888 50 
157 46b  RÅNNUM 30.7.1886 100 
158 46c  GEFLE 10.10.1887 50 
159 46c  KARLSTAD 21.9.1887 vacker stämpel på 20 

öre orangeröd 
75 

160 46c  KARLSTAD 8.4.1889 50 
161 46c  KARPALUND 11.3.1889 (Skåne) 75 
162 46d  HAPARANDA 5.8.1890 50 
163 46d  MARSTRAND 4.3.1891 50 
164 46  BJURHOLM 1.7.1888 (Ångermanland) 50 
165 46  KARLSBORG 13.3.1891 50 
166 46  KIL 21.1.1889 (Värmland) 50 
167 46  LINDERÖD 9.12.1889 (Skåne) kort tand upptill 75 
168 46  LÄNNÄS 23.11.1890 (Närke) 50 
169 46  SÖDERTELJE 14.1.1889 50 
170 46  ÖFVERUM 3.5.1888 (Småland) 50 
171 46+43  BÅRSLÖF 12.5.1888 (Skåne) på 25 öre 

postanvisningsklipp 
75 

172 46d  Singelfrankering från STOCKHOLM 7.5.90 med 
skeppsnotering ”med Express”, på baksidan 
transit HANGÖ 8.V.90 samt ankomst 
HELSINGFORS 8.V.90. Se stor bild 

200 

 
Semesterstängt 16 – 29 juni 

Därefter har vi öppet hela sommaren 
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173 46b+43b  Inrikes brev i 2:a viktklassen med postförskott 
från STOCKHOLM C.11 30.4.1887 till 
Kållerstad frankerat med 5+20+20 öre, på 
baksidan WERNAMO 2.5.1887. Portot var 20 
öre för brev i 2:a vk och 25 öre postförskott. 
Arkivveck på mitten som ej berör märkena och 
en mindre pappersförlust på kuvertet. Se stor 
bild 

350 

 

         
           175                 176                  183                  185                  187 
 
174 47f * 30 öre orangeaktigt brun på det gulaktiga 

pappret med nyansintyg OP (Olle Pettersson) 
400 

175 47f * 30 öre orangeaktigt brun på det gulaktiga 
pappret 

400 

176 47d  FALKENBERG 8.12.1888 50 
177 47d  FINSPONG 3.9.1888 50 
178 47f  FLISBY 10.5.1891 (Småland) 50 
179 47f  GÖTEBORG-FILIAL 18.11.1891 50 
180 47  BLIDSBERG 25.4.1891 (Västergötland) blå 

fläck på en tand upptill 
75 

181 47  HÅKANTORP 13.8.1891 (Västergötland) 50 
182 47f  GÖTEBORG 2.8.1890 på vackert 30 öre 

rekbrev till Norge 
200 

183 48d  Bs HÖRKEN 11.5.1891 (Västmanland) 75 
184 48e  Gemonslaget / genomlysande tryck 50 
185 49d ** 1 krona brun och mörkblå med blått posthorn 

på baksidan. Tätt tryck och mörkare nyans på 
den bruna färgen, från de senare leveranserna 
av valören. Den blå färgen också ”intensiv” som 
slagit igenom något på baksidan (liknande ett 
spegeltryck) 

600 

186 49  ENGELHOLM 15.12.1897 vacker stämpel på 
snedcentrerad 1 krona 

50 

187 49  ESKILSTUNA 1.8.1892 50 
188 49  MÖNSTERÅS 11.6.1897 50 
189 49  SVANESUND 21.11.1905 (Bohuslän) 75 
190 49  ÅMÅL 2.8.1897 vacker stämpel samt liten 

bläckskrift nertill 
50 

191 50b+51a  Båda påtrycket på ett inrikes brev (2:a 
viktklassen) från FINSPONG 30.12.1892 där 
det orangea märket är mycket välcentrerat och 
med ett tydligt skruvavskav på nedre högra 
hörnet. Se stor bild 

300 

192 51c * Citrongul 24 öre Ringtyp med påtryck 10 öre, 
centrerat uppåt vänster 

350 

 

   191 

Oscar II - Siffertyp – Posthuset 
 

               
                              193                                                    247 
 

         
          195                  198                   206                 215                  221 
 

         
           223                   228               232                   237                  238 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

193 52vm1 ** 4-block med omvänt vattenmärke på gulgrön 
nyans 

75 

194 52  ALTUNA 28.7.1911 (Uppland) två ex med varsin 
rättvänd stämpel på klipp 

50 

195 52  ASKERÖD 10.4.1903 (Skåne) 50 
196 52  BARKÅKRA 30.6.1907 (Skåne) 50 
197 52  BYHOLMA 31.1.1908 (Småland) med blå 

stämpelfärg 
50 

198 52  EKESTAD 13.9.1891 (Skåne) 100 
199 52  ELFKARLEÖ 4.11.1901 (Uppland) 50 
200 52  ELFSERED 20.11.1902 (Västergötland) 50 
201 52  FINJA 27.11.1910 (Skåne) 50 
202 52  GRYTHYTTEHED 27.9.1897 (Västmanland) 50 
203 52  GÅRRÖ 18.2.1896 (Skåne) på litet klipp med två 

veck 
50 

204 52  HAGBY 20.10.1895 (Småland) 50 
205 52  HALLANDSÅS 17.11.1908 (Halland) 50 
206 52  HEDNORET 23.9.1896 (Norrbotten) 75 
207 52  HJELTEBY 22.5.1896 (Bohuslän) kort tand upptill 50 
208 52  IMMELN 18.2.1896 (Skåne) 50 
209 52  JÄRBO 3.8.1897 (Gästrikland) 50 
210 52  JÄRFVA 22.5.1907 (Uppland) 50 
211 52  KNEIPBADEN 12.2.1909 (Östergötland) 50 
212 52  KOLSVA 5.9.1900 (Västmanland) 50 
213 52  KRYLBO 10.11.1895 (Dalarna) 50 
214 52  LEUFSTA BRUK 22.12.1902 (Uppland) 50 
215 52  LIDENSBODA 4.4.1895 (Medelpad) 75 
216 52  LILLEBYN 11.4.1903 (Dalsland) 50 
217 52  LINGBO 14.3.1907 (Hälsingland) 50 
218 52  MALMSLÄTT 6.7.1891 (Östergötland) 50 
219 52  MALMÖ 4 31.12.1909 50 
220 52  MARIANNELUND 10.2.1910 (Småland) 50 
221 52  NEDANSJÖ 13.6.1896 (Medelpad) 50 
222 52  OFFERDAL 9.2.1896 (Jämtland) 50 
223 52  PILGRIMSTAD 17.5.1904 (Jämtland) 50 
224 52  RÅHÄLLAN 10.2.1895 (Gästrikland) på klipp 75 
225 52  RÄTANSBYN 14.12.1892 (Jämtland) 50 
226 52  SALA 22.10.1895 (Västmanland) 50 
227 52  SKEPPARSLÖF 19.12.1896 (Skåne) 50 
228 52  SKÄRVÅNGEN 24.12.1897 (Jämtland) 100 
229 52  SVÄNGSTA 15.3.1898 (Blekinge) 50 
230 52  SYNINGE 27.12.1904 (Uppland) 50 
231 52  SÖDERVÄRN 14.11.1910 (Skåne) kort tand 50 
232 52  TÅSJÖ 4.8.1900 (Ångermanland) 50 
233 52  VEINGE 8.12.1896 (Halland) 50 
234 52  VESSIGEBRO 23.12.1900 (Halland) 50 
235 52  VESTRABY 14.1.1903 (Skåne) på klipp från 

postanvisning 
50 

236 52  VOLLSJÖ 4.7.1909 (Skåne) 50 
237 52  VÅLE 5.6.1903 (Jämtland) 50 
238 52  WÄDDÖ 14.9.1893 (Uppland) 50 
239 52  WÄDDÖ 6.11.1894 (Uppland) 50 
240 52  ÖFVER TURINGEN 12.8.1907 (Medelpad) 50 
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241 52  ÖLME 3.9.1903 (Värmland) på klipp 50 
242 52  ÖREGRUND 13.11.1896 (Uppland) 50 
243 52  PKXP No 31 4.10.1902 (Helsingborg-Hässleholm) 50 
244 52  ÅNGBÅTS PXP No 87 3.5 med ej läsbart årtal 25 
245 52  ÅNGBÅTS PXP 123 25 
246 52+56  KINGELSTAD 11.2.1893 (Skåne) på 25 öre 

postanvisningsklipp 
50 

247 53 ** Mycket vackert centrerat postfriskt 4-block av 8 
öre Oscar II 

125 

248 53  ENGELHOLM 28.11.1905 (Skåne) 50 
249 54vm1 **/* 4-block med omvänt vattenmärke. Övre högra 

märket med spår av fastsättare, de tre andra är 
postfriska 

100 

250 54  ADELÖF 22.11.1892 (Småland) svagt 
pappersveck orsakat vid tryckning (dragspel) i 
högra delen 

50 

251 54  ALBY 21.11.1891 samt 1.7.1901 (Medelpad), två 
olika stämpeltyper 

50 

252 54  ANDERSTORP 6.12.1897 (Småland) 50 
 

         
          253                  258                   260                  274                 278 
 
253 54  BALINGSLÖF 1.6.1901 (Skåne) 50 
254 54  BANKEBERG 1.7.1903 (Östergötland) 50 
255 54  BARLINGBO 25.4.1903 (Gotland) 50 
256 54  BERGA 11.1.1905 (Småland) 50 
257 54  BERGSLUND 1.2.1908 (Småland) något vriden 50 
258 54  BERNSHAMMAR 21.9.1900 (Västmanland) 50 
259 54  BETTNA 10.7.1897 (Södermanland) 50 
260 54  BJÄSTA 7.2.1898 (Ångermanland) 50 
261 54  BORGVATTNET 5.7.1893 (Jämtland) rättvänd hel 

på snedcentrerat märke 
50 

262 54  BREDBYN 20.3.1901 (Ångermanland) 50 
263 54  BRODALEN 5.12.1904 (Bohuslän) 50 
264 54  BROTTBY 24.12.1910 (Uppland) 50 
265 54  BÄCKEFORS 1.7.1909 (Dalsland) 50 
266 54  DALSTORP 31.10.1892 (Västergötland) 50 
267 54  DIÖ 26.2.1895 (Småland) 50 
268 54  DUFNÄS 12.11.1901 (Dalarna) 50 
269 54  EDANE 22.6.1894 (Värmland) 50 
270 54  EDANE 3.8.1901 (Värmland) 50 
271 54  EDSVALLA 11.12.1899 (Värmland) 50 
272 54  EKEBY 3.9.1897 (Skåne) 50 
273 54  EKEBY 8.9.1900 (Skåne) 50 
274 54  EKTRÄSK 5.12.1895 (Västerbotten) 75 
275 54  ELFÄNGEN 23.4.1897 (Västergötland) 50 
276 54  ELFKARLEÖ 26.5.1900 (Uppland) 50 
277 54  ELMEBODA 26.11.1909 (Småland) 50 
278 54  ERVALLA 24.2.1903 (Närke) 50 
279 54  ETELHEM 30.9.1892 (Gotland) 50 
280 54  FARINGE-FARINGE 22.11.1899 (Lantbrevbärare) 

nästan helt omvänd 
50 

281 54  FORSASTRÖM 18.3.1911 (Småland) 50 
282 54  FORSVIK 12.7.1901 (Västergötland) 50 
283 54  FORSVIK 27.10.1901 (Västergötland) 50 
284 54  FORSVIK 20.10.1903 (Västergötland) 50 
 

         
          285                  289                   290                  291                 307 
 
285 54  FRÄNDEFORS 28.1.1896 (Dalsland) 50 
286 54  FÄRGELANDA 17.7.1897 (Dalsland) vriden 45 

grader 
50 

287 54  GEMLA 5.2.1906 (Småland) 50 
288 54  GLOMMERSTRÄSK 24.10.1905 (Lappland) 50 
289 54  GRÄSBERG 16.3.1911 (Dalarna) 50 
290 54  GUSTAFSFORS 16.11.1893 (Dalsland) 50 
291 54  GÅFVETORP 18.8.1898 (Småland) 50 
292 54  GÄRDS-KÖPINGE 27.12.1898 (Skåne) nästan 

omvänd 
25 

293 54  HAGGE 22.11.1907 (Dalarna) 50 
294 54  HAKKASBYN 9.11.1902 (Lappland) 50 
295 54  HARG 22.6.1903 (Uppland) 50 
296 54  HASSELFORS 24.5.1910 (Närke) 50 
297 54  HASSELFORS 18.6.1910 (Närke) 50 
298 54  HELLEFORSNÄS 8.6.1899 (Södermanland) 50 

299 54  HELLEFORSNÄS 13.5.1905 (Södermanland) 50 
300 54  HILLERSTORP 29.3.1906 (Småland) 50 
301 54  HOFMANSBYGD 18.2.1899 (Blekinge) 50 
302 54  HOFORS 28.2.1900 (Gästrikland) 50 
303 54  HOFSTA 29.1.1911 (Närke) på brevklipp 50 
304 54  HUSUM 25.11.1903 (Ångermanland) 50 
305 54  HÖGANÄS 17.8.1896 (Skåne) 50 
306 54  HÖKEDALEN 5.12.1899 (Dalsland) på litet klipp 50 
307 54  HÖRNSJÖ 29.12.1908 (Ångermanland) 75 
308 54  IGGESUND 24.12.1902 (Hälsingland) 50 
309 54  INGATORP 6.9.1897 (Småland) 50 
310 54  JOHANNISBERG 9.5.1909 (Medelpad) 50 
 

         
          311                   315                  317                  324                  331 
 
311 54  JONSTORP 26.2.1897 (Skåne) 50 
312 54  JÄDERS BRUK 5.8.1900 (Västmanland) 50 
313 54  JÄDERS BRUK 24.2.1904 (Västmanland) 50 
314 54  JÖRLANDA 31.8.1894 (Bohuslän) 50 
315 54  KALL 16.4.1896 (Jämtland) 50 
316 54  KANTORP 15.2.1899 (Södermanland) 50 
317 54  KARLSHAMN 6.8.1894 (Blekinge) 50 
318 54  KATTARP 1.8.1897 (Skåne) 50 
319 54  KIL 19.6.1901 (Värmland) 50 
320 54  KLAFRESTRÖM 22.2.1896 (Småland) 50 
321 54  KLEF 16.11.1892 (Västergötland) 50 
322 54  KNABY 27.7.1892 (Uppland) 50 
323 54  KNEIPPBADEN 21.9.1903 (Östergötland) 50 
324 54  KOSTA 4.5.1894 (Småland) 50 
325 54  KÅGE 25.4.1900 (Västerbotten) 50 
326 54  KÄRINGÖ 21.2.1907 (Bohuslän) 50 
327 54  KÄRRGRUFVAN 7.10.1891 (Västmanland) 50 
328 54  LANDTBREFB. 159. III 19.3.1896 (Kil-Nilsby i 

Värmland) på litet brevklipp 
50 

329 54  LILLESKOG 19.4.1894 (Västergötland) 50 
330 54  LILLKYRKA 4.3.1_ (Närke) 50 
331 54  LIMHAMN 18.8.1910 (Skåne) 50 
 

         
           332                  334                   335                  341                 342 
 
332 54  LINSELL 22.11.1909 (Härjedalen) 50 
333 54  LJUNGSBRO 18.1.1909 (Östergötland) 50 
334 54  LOMSJÖ 4.2.1903 (Lappland) 75 
335 54  MELLANSEL 8.2.1898 (Ångermanland) 50 
336 54  MJÖHULT 7.2.1910 (Skåne) vriden 45 grader 50 
337 54  MOHOLM 23.7.1903 (Västergötland) 50 
338 54  MULLSJÖ 23.8.1897 (Västergötland) 50 
339 54  MÅLASKOG 15.10.1897 (Småland) 75 
340 54  MÖNSTERÅS 9.2.1908 50 
341 54  NERIKES BO 19.6.1902 (Närke) 50 
342 54  NERIKES KNISTA 20.9.1894 (Närke) 100 
343 54  NITTA 16.2.1895 (Västergötland) 50 
 

         
          344                   346                  347                  351                  352 
 
344 54  NORRFLÄRKE 21.2.1911 (Ångermanland) 125 
345 54  NYLAND 9.12.1899 50 
346 54  NÅS 9.7.1893 (Dalarna) 50 
347 54  OCKE 8.9.1900 (Jämtland) 50 
348 54  OD 30.4.19__ (Västergötland) 50 
349 54  OLOFSHOLM 31.7.1897 (Bohuslän) 50 
350 54  ORSA 12.12.1910 (Dalarna) 50 
351 54  PARTEBODA 5.12.1898 (Medelpad) 75 
352 54  PILGRIMSTAD 31.10.1905 (Jämtland) 50 
353 54  PÅLGÅRD 7.4.1894 (Jämtland) 50 
354 54  PÅLSBODA 26.2.1897 (Närke) 50 
355 54  RABBALSHEDE 27.12.1893 (Bohuslän) 50 
356 54  RIMBO 21.12.1902 (Uppland) 50 
357 54  RUDA 25.3.1902 (Småland) 50 
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          358                   359                 363                   366                  374 
 
358 54  RÄTANSBYN 2.3.1903 (Jämtland) 50 
359 54  RÖDALED 12.1.1896 (Skåne) 75 
360 54  RÖDALED 27.2.1900 (Skåne) 75 
361 54  RÖNNESHYTTA 2.9.1906 (Närke) 50 
362 54  SALA 6.7.1894 50 
363 54  SALEBY 19.8.1895 (Västergötland) 50 
364 54  SIGTUNA 8.7.1907 50 
365 54  SJÖTORP 10.8.1901 (Västergötland) 50 
366 54  SKATTUNGBYN 19.8.1902 (Dalarna) 50 
367 54  SKULTUNA 25.3.1902 (Västmanland) 50 
368 54  SMEDBY 30.8.1903 (Småland) 50 
369 54  STAFRE 4.7.1898 (Jämtland) 50 
370 54  STORA SUNDBY 11.12.1898 (Södermanland) 50 
371 54  STORÅ 25.7.1902 (Västmanland) 50 
372 54  STUGUN 21.7.1899 (Jämtland) 50 
373 54  STÖDE 7.3.1902 (Medelpad) 50 
374 54  STÖLLET 6.4.1897 (Värmland) 50 
375 54  SUNNE 16.12.1903 (Värmland) 50 
376 54  SVANHALS 3.12.1897 (Östergötland) 75 
 

         
          377                  379                  380                  385                  398 
 
377 54  SÄFSJÖSTRÖM 7.12.1896 (Småland) blå 

stämpel 
100 

378 54  SÄRÖ 17.8.1896 (Halland) 50 
379 54  SÄTER 1.1.1894 (Dalarna) 50 
380 54  SÖDERVÄRN 8.9.1899 (Skåne) 50 
381 54  THORSKORS 2.11.1893 (Blekinge) vågrätt par på 

brevklipp med varsin stämpel 
50 

382 54  TOPPELADUGÅRD 4.10.1902 (Skåne) 75 
383 54  TÄRNSJÖ 25.11.1901 (Uppland) 50 
384 54  UDDEHOLM 14.12.1901 (Värmland) 50 
385 54  ULLERVAD 2.12.1905 (Västergötland) 100 
386 54  UPPHÄRAD 11.6.1902 (Västergötland) 50 
387 54  WALBO 19.11.1891 (Gästrikland) 75 
388 54  VEDUM 5.7.1899 (Västergötland) 50 
389 54  VEDUM 25.2.1900 (Västergötland) 50 
390 54  VESTERHISKE 8.2.1892/3 (Västerbotten) 50 
391 54a  WESTERÅS 8.9.1891 50 
392 54  VISKAFORS 23.7.1908 (Västergötland) 50 
393 54  WISKAN 2.7.1900 (Medelpad) 50 
394 54  VRÅ 3.12.1896 (Småland) 50 
395 54  ZINKGRUFVAN 8.3.1894 (Närke) 50 
396 54  ZINKGRUFVAN 29.4.1895 (Närke) 50 
397 54  ÅRSUNDA 10.11.1904 (Gästrikland) 50 
398 54  ÄLANDSBRO 29.5.1899 (Ångermanland) 50 
 

         
           399                400                   402                  406                   407 
 
399 54  ÖFVERUM 13.4.1905 (Småland) 50 
400 54  ÖLJEHULT 8.4.1902 (Blekinge) 50 
401 54  ÖR 20.12.1899 (Dalsland) 50 
402 54  ÖREBRO 25.10.1895 (Närke) 50 
403 54  ÖRTRÄSK 16.6.1894 (Lappland) 50 
404 54  ÖSTERKORSBERGA 2.8.1907 (Småland) 50 
405 54  ÖSTERKORSBERGA 23.12.1908 (Småland) 50 
406 54  ÖSTERÅS 28.11.1910 (Ångermanland) 50 
407 54  ÖSTRA STENBY 22.7.1901 (Östergötland) 75 
408 54  Skyddsperforering ”THAM” samt ”MAHT”, fram 

och bakvänt. Båda på felfria ex av 10 öre Oscar 
200 

409 54  SANDARNE 19.12.1901 på inrikes 10 öres brev 50 
410 54  SKEPPSHULT 13.1.1908 (Småland) på brev 

ankomststämplat på baksidan GISLAVED 13.1 
100 

411 54+Fk  ÖVERKALIX 10.3.1898 på 10 öre frankokuvert 
tilläggsfrankerat med 10 öre Oscar för 20 öre 

75 

porto till Böhmen/Östrrike, på baksidan transit 
PKXP No 64 D och ankomst REICHENBERG 

         
            414                 417                  422                  425                 439 
 
412 55  ANUNDGÅRD 26.1.1904 (Medelpad) 50 
413 55  BERGBY 10.2.1898 (Gästrikland) 50 
414 55  BILLESH. GRUFVA 24.10.1904 (Skåne) 50 
415 55  BOLMEN 30.1.1903 (Småland) 50 
416 55  BORENSBERG 3.3.1898 (Östergötland) 50 
417 55  BORGHOLM 1.9.1911 (Öland) 50 
418 55  BRODALEN 28.12.1898 (Bohuslän) 50 
419 55  BRUZAHOLM 14.4.1908 (Småland) 50 
420 55  BURGSVIK 13.8.1908 (Gotland) 50 
421 55  ELFDALEN 11.6.1901 (Dalarna) 50 
422 55  FALKENBERG 21.3.1902 (Halland) 50 
423 55  FOGELTOFTA 9.3.190_ (Skåne) 50 
424 55  FOLKÄRNA 22.8.1903 (Dalarna) 50 
425 55  FORSHEM 28.8.1910 (Västergötland) 50 
426 55  FRÅNÖ 10.9.1901 (Ångermanland) 50 
427 55  GIMO 25.10.1911 (Uppland) 50 
428 55  GISLAVED 11.2.1907 (Småland) 50 
429 55  GÖTENED 7.1.1898 (Västergötland) 50 
430 55  HID 4.6.1908 (Västergötland) 50 
431 55  JÄRBO 20.3.1901 (Gästrikland) 50 
432 55  LENA 6.6.1906 (Västergötland) 50 
433 55  LINGBO 21.3.1911 (Hälsingland) 50 
434 55  LINGBO 25.4.1911 (Hälsingland) 50 
435 55  LINGBO 19.8.1911 (Hälsingland) 50 
436 55  LOMMA 11.9.1902 (Skåne) 50 
437 55  LUND 12.6.1898 50 
438 55  MUNKFORS 3.4.1902 (Värmland) 50 
439 55  NORDMALING 30.12.1898 (Ångermanland) 50 
 

         
         440                    444                  449                  450                  451 
 
440 55  RANSÄTER 30.12.1898 (Värmland) 50 
441 55  SANDARNE 12.7.1910 (Hälsingland) 50 
442 55  SKÖFDE 21.4.1893 (Västergötland) 50 
443 55  STRÖMSHOLM 4.4.1899 50 
444 55  TIDAN 4.1.1899 (Västergötland) 50 
445 55  TUN 25.11.1910 (Västergötland) 50 
446 55  TÖREBODA 4.9.1898 (Västergötland) 50 
447 55  WALÅSEN 10.6.1898 (Värmland) 50 
448 55  VESTANFORS 18.9.1898 (Västmanland) 50 
449 55  VIRSERUM 25.1.1898 (Småland) 50 
450 55  VÄSTRA KLAGS(TORP) 31.11.191_ ej hel 

svårare Skåne stämpel 
100 

451 55  ÅSTORP 27.5.1898 (Skåne) 50 
452 55  ÖSTAVALL 13.6.1901 (Medelpad) 50 
 

       
                      453                                                    455                   458 
 
453 56e ** 4-block med arkmarginal på väster sida av 20 öre 

Oscar II med tonat tryck (ljusblå marginaler), se 
stor bild 

700 

454 56b  GAMLEBY 10.4.1895 50 
455 56  GÖTEBORG-FILIAL 18.6.1892 på ultramarinblå 

nyans 
50 

456 56  HÖGSBY 28.9.1906 (Småland) 50 
457 56  LOFTAHAMMAR 11.8.1909 (Småland) 50 
458 56  RAMSELE 26.9.1893 (Ångermanland) 50 
459 56  ULLÅNGER 11.7.1899 (Ångermanland) 50 
460 56  ÅRE 14.4.1905 (Jämtland) 50 
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461 56+54  UPSALA AFG AFD 8.12.1902 tidig stämpel känd 
från 2.12.1902 på brevklipp med 20 och 10 öre 

50 

462 56+  60 öre rekbrev i 2:a viktklassen till Wien frankerat 
med 10+20+20 öre Oscar på 10 öre frankokuvert. 
Från STOCKHOLM 16.7.95 och på baksidan två 
olika WIEN 18 samt 19.7.95 

150 

 

         
         463                    468                  471                  474                  475 
 
463 57 ** 25 öre Oscar II med vattenmärke krona 225 
464 57  BORENSBERG 2.2.1898 (Östergötland) 50 
465 57  BÄCK 27.2.1908 (Småland) på klipp från 

postanvisning 
50 

466 57  DUFED 26.11.1910 (Jämtland) 50 
467 57  FINNERÖDJA 18.1.1912 (Västergötland) 50 
468 57  GIDEÅ 25.9.1906 (Ångermanland) 50 
469 57  GIMO 19.7.1899 (Uppland) 50 
470 57  GUNNARSBYN 27.1.1911 (Norrbotten) 50 
471 57  HALLANDSÅS 22.5.1911 (Halland) 50 
472 57  HJERTEM 19.8.1902 (Bohuslän) 75 
473 57  HYBO 11.7.1898 (Hälsingland) 50 
474 57  INSJÖN 5.11.1907 (Dalarna) 50 
475 57  KUSFORS 27.12.1907 (Västerbotten) 75 
 

         
           476                 478                  482                  483                  484 
 
476 57  LJUNGBY 8.1.1909 (Småland) 50 
477 57  LYSEKIL 30.3.1905 (Bohuslän) 50 
478 57  MOTALA VERKST: 12.5.1910 (Östergötland) 50 
479 57  NORA 23.4.1910 (Västmanland) 50 
480 57  RANSBY 20.4.1905 (Värmland) 50 
481 57  RIMBO 10.5.1900 (Uppland) 50 
482 57  SEGLINGSBERG 19.1.1898 (Västmanland) 50 
483 57  SKEDSHULT 4.11.1910 (Småland) kort tand 

vänster sida 
75 

484 57  TRÅNGSVIKEN 2.11.1906 (Jämtland) 50 
485 57  VAMLINGBO 7.7.1908 (Gotland) 50 
486 57  ÖSTRA EMTERVIK 1.11.1908 (Värmland) på 

klipp från anvisning 
50 

 

         
          489                   492                 493                   494                 497 
 
487 58d  BILLESH. GRUFVA 4.8.1902 (Skåne) 50 
488 58  BILLESH. GRUFVA 16.7.1912 (Skåne) 50 
489 58  ERIKSLUND 4.10.1899 (Medelpad) 50 
490 58  FRÖSEKE 19.9.1905 (Småland) på aviklipp 100 
491 58  GUNNARSBYN 31.7.1911 (Norrbotten) 50 
492 58  GYLJEN 9.5.1900 (Norrbotten) 100 
493 58  GYSINGE 12.11.1897 (Gästrikland) 50 
494 58  GÖTLUNDA 11.3.1902 (Närke) 50 
495 58  HEMSE 30.6.1911 (Gotland) 50 
496 58  HOTAGEN 18.3.1903 (Jämtland) 50 
497 58  HÖGFORS 24.6.1898 (Västmanland) 50 
498 58  LESSEBO 2.11.1905 (Småland) 50 
 

         
          499                  504                  508                  510                  514 
 
499 58  LJUNGBYHOLM 22.7.1899 (Småland) 75 
500 58  MÅLSRYD 7.2.1911 (Västergötland) 50 
501 58  MÅLSRYD 8.6.1911 (Västergötland) 75 
502 58  MÖNSTERÅS 28.7.1906 (Småland) ett par kort 

tänder vid nedre vänstra hörnet på i övrigt vackert 
märke 

50 

503 58  MÖNSTERÅS 2.8.1906 (Småland) 50 
504 58  NERIKES BO 10.9.1895 (Närke) 50 
505 58  NORA 23.5.1898 (Västmanland) 50 
506 58  NYBRO 14.8.1906 (Småland) 50 
507 58  RANSÄTER 24.12.1904 (Värmland) 50 
508 58  ROSENFORS 22.10.1898 (Småland) 50 
509 58  SKIFED 1.6.1904 (Värmland) 50 
510 58  SÖLVESBORG 3.8.1892 (Blekinge) 50 
511 58  TALLSJÖ 14.1.1902 (Lappland) 100 
512 58  TRÖNÖ 13.4.1893 (Hälsingland) 50 
513 58  VAXHOLM 17.5.1905 (Uppland) 50 
514 58  WESTBO ÅS 11.2.1905 (Småland) 50 
515 58  WRENA 19.3.1903 (Södermanland) 50 
516 58  ÄS 4.12.1902 (Södermanland) 50 
517 58+52  65 öre frankering på avi (med kupong) till paket på 

3 kg med postförskott från ARVIKA 6.7.1906 till 
Skog 

50 

 

       
           518                 524                             526                              528 
 
518 59d ** 50 öre olivaktigt grå Oscar II med medelgod 

centrering 
650 

519 59d  DALARÖ 21.7.1905 (Södermanland) 50 
520 59d  DEGERFORS 20.4.1912 (Värmland) 50 
521 59  HERNÖSAND 30.3.1899 (Ångermanland) 50 
522 59d  MÖLJERYD 30.12.1911 (Blekinge) 75 
523 59  PITEÅ 16.12.1903 50 
524 60 ** 1 krona Oscar II postfrisk med medelgod 

centrering 
1000 

525 60  BÅSTAD 13.11.1908 (Skåne) 50 
526 63v1 * Otandat 4-block 1 öre Tvåfärgad Siffertyp med ett 

lätt diagonalt veck på de nedre märke och litet 
”inhak” i marginalen i övre högra hörnet utanför 
märkesbilden 

250 

527 61-63 ** Tvåfärgad siffertyp 1, 2 och 3 öre i vars ett 
hörnmarginal 4-block. 2 öre delvis särat från 
marginalen 

100 

528 65 * 5 kronor Posthuset 1903 450 
529 65 * 5 kronor Posthuset 1903 ostämplad med ett 

diagonalt veck ej synbart från framsidan 
250 

 
Riksvapnet - Medaljong – Landstorm 
 

         
           532                  537                  547                  548                  550 

 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

530 72  SALBOHED 3.7.1910 50 
531 73  RANSERÖD 12.7.1919 (Skåne) 75 
532 74  GEFLE 18.11.1911 50 
533 74  TORSBY 20.1.1912 50 
534 76  ELMHULT 6.6.1911 50 
535 76  SIBBHULT 2.4.1912 (Skåne) 50 
536 77  NÄLDEN 14.9.1915 (Jämtland) 50 
537 79  EKEBY 5.8.1911 (Skåne) 50 
538 79  EKEBY 28.8.1916 (Skåne) 50 
539 79  STENUNGSUND 12.7.1914 (Bohuslän) 50 
540 79  SUNNE 7.5.1916 50 
541 79  TJÖRNARP 4.5.1915 (Skåne) 50 
542 82  GUALÖF 26.9.1917 (Skåne) 50 
543 82bz  HALMSTAD Lbr 13.6.1916 50 
544 82  KALLHOLMEN 9.7.1917 (Västerbotten) 50 
545 82  KOPPARBERG 22.2.1912 (Västmanland) 50 
546 82  SANDARNE 30.10.1911 (Hälsingland) 50 
547 82  SATSERUP 13.6.1917 (Skåne) 50 
548 82  SKEGRIE 2.11.1911 (Skåne) 50 
549 82  SVEDALA 18.3.1918 (Skåne) 50 
550 82  TOPPELADUGÅRD 14.9.1911 (Skåne) 50 
551 82  TVETABERG 12.11.1915 (Södermanland) 50 
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552 82  UTTRAN 27.10.1913 (Södermanland) 50 
553 82  VEGEHOLM 10.11.1911 (Skåne) 50 
554 82  ÅHUS 15._.1915 (Skåne) 50 
555 82  ÖSTRA SALLERUP 23.6.1917 (Skåne) 50 
556 82 x2  GRÅMANSTORP 19.5.17 som 20 öres porto på 

något medfaret brev till Canada med 
ankomststämpel på baksidan 

50 

557 83bz  HJORTED 2.4.1919 (Småland) 50 
558 84 ** 4-block 15 öre Medaljong med bra centrering 150 
559 84  EDSBRO 20.3.1918 50 
560 84bz  SALSTSJÖ-NACKA 7.8.1915 (Södermanland) 50 
561 84  SJÖBO 4.11.1916 (Skåne) 50 
562 84rk  TRANÅS 30.11.1917 på 15 öre med riktkors (två 

streck) på övre högra hörntanden, pos 60 
75 

563 85  MALUNG 18.3.1919 (Dalarna) 50 
564 86  BÅSTAD 9.7.1919 50 
565 86  HUDDINGE 6.4.1912 50 
566 86  HYLLSTOFTA 28.10.1918 (Skåne) 50 
567 86  HÄSTBO 2.3.1914 (Gästrikland) 50 
568 86  KLIPPAN 27.4.1915 (Skåne) 50 
569 86  KÖPING 27.1.1911 (Västmanland) 50 
570 86  MARKARYD 28.7.1913 50 
571 86  PERSTORP 13.9.1916 50 
572 86  PLK 134 18.1.1924 50 
573 88 ** 30 öre Medaljong med kamtandning 125 
574 88bz  KRISTIANSTAD 16.4.1914 50 
575 89  LUND 21.11.1914 50 

 

          
          576                    577                  578                            581 
 
576 90 ** 40 öre Medaljong med bra centrering 150 
577 91 ** 50 öre Medaljong i ett välcentrerat exemplar 400 
578 91  GRÄNNA 23.8.15 på kamtandad 50 öre 

Medaljong 
50 

579 95  JÖNKÖPING 24.10.1925 50 
580 95  NORRKÖPING 1 18.11.25 50 
581 96 ** 1 krona Medaljong utan vattenmärke i ett trevligt 

ex med arkmarginal på höger sida 
450 

582 99  STENUNGSUND 23.7.1918 50 
583 100  VANSBRO 26.6.1918 (Dalarna) 50 
584 101  PLK 215A 9.7.1918 50 
585 105-

114 
** Landstorm I postfrisk serie 225 

586 105-
114 

 Landstorm I stämplad serie 175 

587 105-
114 

 Landstorm I stämpald serie 175 

588 107 ** 4-block av 5+FEM öre på 4 öre med 
skruvavskav på nedre högra märkets övre 
vänstra hörn 

75 

589 108 ** Marginal 4-block, vackert med god centrering 100 
590 108+72  LANDSKRONA 2.7.18 på 7 öre klipp från 

brevkort 
75 

591 109 ** 10-block med 5st 109cc (vm linjer) och 5st 109cz 
(vm linjer och KPV). Centrerat neråt vänster 

300 

 

 
592 

 
592 115-

125 
** Landstorm II komplett postfrisk serie i 

genomgående bättre centrering än normal, se 
stor bild 

1750 

593 116  Ovanligt välcentrerat 4-block 75 
594 117+72  7 öres brevklipp stämplat 18.7.18 50 

595 112 ** 4-block av 10+10 öre på 24 öre gul 75 
596 124 * 10 ÖRE + NITTIO ÖRE på 1 krona lösen ur 

Landstorm II 
250 

597 125 * 10 ÖRE + KR 4,90 på 5 kronor Posthuset ur 
Landstorm II i ett välcentrerat fräscht ostämplat 
ex 

300 

598 125  10 ÖRE + KR 4,90 på 5 kronor Posthuset ur 
Landstorm II, lätt stämplat 

650 

599 135 (v1) * Förskjutet påtryck åt vänster så at halva gamla 
valören är synlig 

50 

600 136-
138 

** Luftpost 1920 komplett 125 

601 138 ** 50 öre Luftpost 1920 100 
 

     
             597                      598                                       600 
 
Bandmärken småformatiga 
 

       
          602                  614                  618                   627                   628 
 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

602 140A ** 5 öre grön typ I med 2-sidig tandning utan 
vattenmärke 

75 

603 144C ** 10 öre grön med 4-sidig tandning 50 
604 145C ** 4-block av 10 öre violett typ I 150 
605 145E ** 5-strip av 10 öre violet typ I utan vattenmärke 400 
606 146Ca ** 4-block med övre arkmarginal av 10 öre typ II 

på det tonade A1-pappret, centrerat åt vänster. 
Svårare bandmärke 

1250 

607 147 ** 5-strip 25 öre på A2-papper, centrerat uppåt 400 
608 148Aa ** 5-strip 30 öre brun på Agry-papper 50 
609 148Acx ** 5-strip 30 öre med vattenmärke linjer, lätt 

tignerat tryck i marginalerna 
200 

610 148Acxz ** 5-strip med vattenmärke KPV och linje på 30 
öre Stående Lejon, se stor bild 

750 

611 148C **/* 4-block 30 öre Lejon med två ** och två * 
märken, centrerat neråt (detta märke är oftast 
mer eller mindre snedcentrerat), nedre 
arkmarginal 

300 

612 149A ** 10 öre en face med 2-sidig tandning 200 
613 149C ** 10 öre en face 4-sidig tandning 75 
614 151C ** 20 lre en face 4-sidig tandning 150 
615 152C * Kraftig mörkblå plåtskarvlinje på vänstra märket 

i vågrätt par 
50 

616 153-155  Gustav Vasa stämplad serie 20, 110 och 140 
öre 

75 

617 156cxz  35 öre med vattenmärke linje och KPV 150 
618 159b ** 40 öre typ II svartaktigt olivgrön på B-papper 

utan vattenmärke 
750 

619 160 ** 45 öre Postemblem typ I 400 
620 160 ** 5-strip 45 öre Postemblem typ I med 

plåtskarvlinje mellan det 2:a och 3:e märket. 
Stor bild 

1750 

621 162  OSKARSHAMN 1.6.1926 50 
622 162cx * Vattenmärke linjer på 60 öre Postemblem 150 
623 163+  70 öre assbrev frankerat med 60 öre 

postemblem och 10 öre lejon från 
HÄLSINGBORG 10.3.33 till Stockholm 

50 

624 165bz ** 80 öre Postemblem med vattenmärke KPV 175 
625 165cx ** 4-strip 80 öre Postemblem med vattenmärke 

linjer 
250 

626 166 ** 85 öre Postemblem på vitt papper 50 
627 167 ** 90 öre Postemblem på tonat papper med bra 

centrering 
475 

628 167f ** 90 öre Postemblem mattblå på vitt A3-papper 750 
629 169cxz ** Vattenmärke bokstäver och linje på 110 öre 

Postemblem 
75 

630 170a ** 115 öre Postemblem på tonat papper 50 
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631 170a ** 115 öre Postemblem orangeaktigt rödbrun på 
tonat papper, ett ex av vardera på A1 och A2 
papper 

125 

632 170b 
170c 

** Båda nyanserna rödbrun resp brunaktigt 
orangebrun av 115 öre Postemblem på vitt 
papper 

200 

633 170b+c ** 115 öre Postemblem båda nyanserna på vitt 
papper, A3. Rödbrun och brunaktigt orangeröd 

200 

634 170c ** 5-strip 115 öre på vitt A3 papper, centrerat åt 
höger 

400 

 

      
         635                   636                  639                               643 
 
635 171b ** 120 öre olivaktigt gråsvart på A2 papper 500 
636 171 ** 120 öre svart Postemblem 500 

 

 
637 171b **/* 5-strip med tre ** och två * märken, centrerade 

till höger. 120 öre olivaktigt gråsvart på A2 
papper 

1000 

638 172a ** 120 öre rosalila Postemblem på vitt papper 75 
639 172 ** 120 öre rosalila på vitt papper (A3) 75 

 

 
640 174 ** Fyra olika 145 öre Postemblem: 174a på A1-

papper (smaragdgrön), 174a på A2-papper 
samt både mörk och ljus nyans av 174b på A3-
papper 

200 

641 174a-b ** 145 öre Postemblem på både tonat och vitt 
papper 

75 

642 174a ** 5-strip av 145 öre Postemblem på tonat papper 225 
643 174a-b ** 145 öre Postemblem på tonat resp vitt papper 75 
644 174b ** 5-strip 145 öre gulgrön på vitt A3 papper, 

snedcentrerat 
150 

 

     
          647                   651                652                    653                655 
 
645 175A ** 15 öre violett Profil vänster med 2-sidig 

tandning 
100 

646 175Ab ** 15 öre ultramarinviolett på A1 papper med 
tvåsidig tandning 

100 

647 175Ac ** 15 öre ultramarinaktigt violett på A1 papper 
med tvåsidig tandning 

100 

648 175A  JÖNKÖPING 29.1.1925 50 
649 175C ** 15 öre violett 4-sidig tandning profil vänster 100 
650 175Ca * 4-block 15 öre matt mörkt ultramarinviolett på 

A1 papper med fyrsidig tandning 
150 

651 175Cb ** 15 öre ultramarinviolett på A1 papper med 
fyrsidig tandning 

100 

652 175Cc ** 15 öre ultramarinaktigt violett på A1 papper 
med fyrsidig tandning 

100 

653 176Aa ** 15 öre typ I röd på A2 papper med tvåsidig 
tandning 

175 

654 176Ca ** 15 öre typ I röd på A1 papper med fyrsidig 
tandning 

150 

655 176Cc ** 15 öre typ I orangeaktigt röd på A1 med fyrsidig 
tandning 

150 

656 177Ab * Par (2-strip) av 15 öre typ II matt karminaktigt 
röd med rent tryck på A2 papper 

150 

657 177Ac * Par (2-strip) av 15 öre typ II karminaktigt röd på 
A3 prov papper, vackert 

150 

658 177Cc ** Vackert 6-block av 15 öre röd typ II på vitt 
papper med 4-sidig tandning. De två översta 
och de två nedersta märkena är mycket 
välcentrerade medan de två i mitten är svag 
centrerade uppåt p.g.a något lägre märkeshöjd 
i följd av tandningsmaskinen 

1500 

659 179Ab ** 20 öre ultramarinaktigt violett på Av papper 
med tvåsidig tandning 

350 

660 179Aa * 4-strip av 20 öre matt ultramarinaktigt violett på 
Agry papper 

150 

661 180b ** 20 öre karminaktigt röd profil vänster på vitt A3 
papper 

200 

662 180b * 4-strip av 20 öre karminaktigt röd på vitt A3 
papper 

200 

663 183 ** 25 öre blå Profil vänster på tonat papper 100 
664 183 ** 25 öre blå på vitt papper 100 
665 183d ** 25 öre ultramarinblå på vitt A3 papper 100 
 

     
           666                 667                  668                 669                  670 
 
666 183d  GÖTEBORG 1 23.9.36 50 
667 186f * 30 öre rödaktigt brun på vitt A3 papper, det 

svåraste ”huvudnumret” bland bandmärken 
350 

668 187a ** 35 öre Profil vänster på tonat papper med bra 
centrering 

300 

669 187c ** 35 öre Profil vänster på vitt papper 100 
670 189 ** 40 öre profil vänster typ I 350 
671 189a * 5-strip av 40 öre typ I gulaktigt olivgrön på A1 

papper 
300 

672 192b ** 50 öre grå på tonat A2 papper 250 
673 193 ** 85 öre profil vänster 125 
674 193 * 5-strip av 85 öre på A2 papper 125 
675 194 ** 115 öre brunröd profil vänster 75 
676 194  GÖTEBORG 1 PAK A 23.6.28 50 
677 195 ** 145 öre profil vänster i 3-strip 150 
 
1924 – 1936 

       
                            678                            686                            687 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

678 197cx ** 10 öre Kongressen med vattenmärke linjer 100 
679 197cx  10 öre Kongressen med vattenmärke linjer 150 
680 199 ** 20 öre Kongressen 50 
681 199  NYNÄS HAMN 26.2.1925 kort tand höger sida 50 
682 200  GÖTEBORG 2 19.8.24 50 
683 200  KARPALUND 16.9.1924 på bra centrerad 25 öre 

med något ojämn tandning till höger 
50 

684 202 ** 35 öre Kongressen 75 
685 202  LANDVETTER 2.8.1924 på 35 öre svart 

Kongressen 
100 

686 209 ** 2 kronor Kongressen 600 
687 210 ** 5 kronor Kongressen med ojämnt riven tandning 

upptill, alla tänder finns men inte lika distinkta 
som på övriga sidor 

500 

688 210  5 kronorn Kongressen som singelfrankering 
(givetvis överfrankerat) på inrikes brev. Märket 
har några korta tänder och har troligen klistrats 
på brevet. Sent stämplat STOCKHOLM P.F.F.S. 
2.5.41 

250 

689 211  CHARLOTTENBERG 16.12.1924 50 
690 212cxz  10 öre Föreningen med vm bokstäver och linje 450 
691 214  20 öre Föreningen 75 
692 214  LJUNGBY 27.1.1925 100 
693 217  35 öre Föreningen 100 
694 220 ** 50 öre Föreningen 200 
695 223  1 krona Föreningen stämplad i NORRTÄLJE 

10.9.24 
200 

696 229  BORÅS 19.2.34 50 
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697 

 
697 234C  VARBERG 23.12.32 på 10 öre Lützen använd 

som lösen på julkort från WESEL i Tyskland 
21.12.32 frankerat med två stycken 6pf, även 
lösenetikett 10 öre 

50 

698 234-
237 

** Lützen komplett postfrisk serie god till bra 
centrering 

175 

699 238-
239 

** Postsparbanken 1933 komplett serie 125 

700 238  4-block av 5 öre typ I Sparbanken 1933 med 
sliten tandning på vänster sida 

200 

701 239C 
H25 II 

** 8-block i häftesomslag, 5 öre Postsparbanken typ 
II 

125 

 

 
702 

 
702 240-

245 
** Riksdagen 1935 serie med felfri tandning och 

centreringen är god till mycket god. Se stor bild 
250 

703 242A  OXELÖSUND 20.6.1935 50 
704 248A  GÖTEBORG 14.3.36 50 
705 250  NYKROPPA 18.5.36 50 
706 257  STOCKHOLM 7 25.11.36 50 
 
1938 – 1949 
 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

707 259A  RONNEBY 7.8.39 LBR 50 
708 259BC 

259CB 
** 3+4 sidigt samt 4+3 sidigt par Swedenborg 100 

709 259CB  ÅMOTFORS 7.10.38 sidvänd hel stämpel på 
4+3 sidigt par Swedenborg 

100 

710 259CB  4+3 sidigt par Swedenborg med lätt 
maskinstämpel 

75 

711 261A  ÄPPELVIKEN 22.6.38 50 
712 261BC 

261CB 
** 3+4 sidigt samt 4+3 sidigt par 5 öre Delaware 100 

713 261BC 
261CB 

 3+4 sidigt samt 4+3 sidigt par 5 öre Delaware 150 

714 262A  TIDAHOLM 1.12.38 50 
715 262A  ÅSUMTORP 6.5.1938 50 
716 262Bv  STOCKHOLM 16 PAK A 18.6.38 50 
717 262C  GNOSJÖ 1.5.38 50 
718 262BC 

262CB 
** 3+4 sidigt och 4+3 sidigt par av 15 öre Delaware 200 

719 262BC ** 3+4 sidigt par 15 öre Delaware med brett 3-sdigt 
märke 

100 

720 262BC ** 3+4 sidigt par 15 öre Delaware 100 
721 262BC  UMEÅ 11.6.38 en omvänd stämpel på varje 

märke 
175 

722 266BC 
266CB 

 3+4 reps 4+3 sidigt par med en stämpel, lite 
ojämn tandning 

100 

723 266CB  4+3 sidigt par stämplat i Mölltorp 4.7.38 75 
724 267A  LYRESTAD 19.12.38 50 
725 267BC 

267CB 
** Båda paren, 3+4 och 4+3 sidigt, av 15 öre brun 

GV 80 år 
350 

726 267BC 
267CB 

 ”Färgsudd” i vänstra marginalen på samma 
ställe på 3+4 resp 4+3 sidigt par med en stämpel 

250 

727 267BC  3+4 sidigt par 15 öre GV 80 år med brett 3-sidigt 
märke och en stämpel LEKSAND 23.7.38 

100 

728 267BC  ÖREBRO 1 LBR 13.2.38 på 3+4 sidigt par 125 
729 267CB ** 4+3 sidigt par 15 öre GV 80 år 175 
730 270  SELLNÄS 15.4.40 50 
731 271A  Tre 10 öre kortbrev som eftersänts och fått lösen 

5 eller 10 vilket betalats med 5 öringar. Två av 
dem har även 5 öre frankostämpel Helsingborg. 
Se stor bild framsidor resp baksidor 

100 

732 273A2  GÖTEBORG 1 LBR 14.8.41 50 
733 273BC1  3+4 sidigt par 10 öre typ II med streck i 

rockkanten, stämplat i MALEXANDER 11.8.40 
500 

734 273CB2 ** 4+3 sidigt par 10 öre typ II ”stora siffror” utan 
färgstreck i rockkanten 

450 

735 273BB1  LAXBÄCKEN 8.9.45 på par med färgstreck i 
rockkanten 

50 

736 273BB1  TECKOMATORP 18.3.48 50 
737 273BB2  GÖTEBORG 4.2.42 50 
738 276A  LANDSKRONA 2.4.46 50 
739 276A  NORBERG 23.12.1948 50 
740 276A  NORRGÅRDA 10.10.40 50 
741 276BB  SVALÖV LBR 22.9.42 50 
742 277  GRÄSTORP 17.11.44 50 
743 277  MARINPOST 41 11.12.44 på 

postanvisningsklipp 
50 

744 279  LUDVIKA 19.5.52 50 
745 280  HÖGANÄS 6.11.44 50 
746 281x2  Skyddsperforerade märken ASEA på värdebrev 

(ass) till Malmö med violetta gummistämplar 
Västerås 16 MAJ 46 och välbevarade ASEA 
sigill på baksidan 

75 

747 286  STUREBY 9.12.40 50 
748 293  ABRAHAMSBERG 4.5.42 50 
749 293d  SVENLJUNGA 16.4.47 50 
750 293  SÄRNA 2.7.42 50 
751 293  UPPSALA PAK 12.11.40 50 
752 294a  ASPÅS 1.8.1940 50 
753 298  ÅMÅL 9.1.45 50 
754 315  UMEÅ 2 19.12.67 50 
755 318-

319 
** Ling komplett serie med 318A, 318C, 318BC, 

318CB och 319 
200 

756 318BC 
318CB 

 3+4 sidigt samt 4+3 sidigt par Ling 150 

757 318BC 
318CB 

 3+4 sidigt samt 4+3 sidigt par Ling 150 

758 318BC ** 3+4 sidigt par Ling 100 
759 318CB  4+3 sidigt par Ling med bred och typisk 

marginal, en halv stämpel (H)öllviken 
75 

760 318CB  4+3 sidigt par Ling på gratulationskort vackert 
stämplat VISLANDA 17.11.39 men ett par korta 
tänder på vänster sida 

50 

 

       
                                  761                                             762 
 
761 320BC ** 3+4 sidigt par Berzelius med bra marginal 425 
762 320CB ** 4+3 sidigt par Berzelius med bra marginal och 

ned arkmarginal med del av kontrollnummer ”32” 
425 

763 321BC 
321CB 

 3+4 samt 4+3 sidigt par Linné med en stämpel 150 

764 321BC ** 3+4 sidigt par Linné 425 
765 321BC ** 3+4 sidigt par Linné 425 
766 324BB  GÖTEBORG 1 LBR 17.10.41 50 
767 324BC ** 3+4 sidigt par Bellman 175 
768 324BC 

324CB 
** 3+4 sidigt och 4+3 sidigt par Bellman med breda 

marginaler 
350 

769 326-
327 

** Sergel 1940 postfrisk serie 150 
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770 326A  NAVESTABO 25.2.41 50 
771 328-

329 
** Bibelminnet 1941 komplett serie 100 

772 330-
331 

** Skansen 1941 postfrisk serie 75 

773 332C  GÖTEBORG 2 12.1.44 50 
 

 
                             774                                                       775 
 
774 332CB ** 4+3 sidigt par 5 kronor blå Stockholm slott med 

bred marginal 
800 

775 332CB  4+3 sidigt par Slottet med som oftast lite naggad 
tandning, stämplat Stockholm Tull 21.9.45 

200 

776 333BB  RÖNNINGE 26.9.1941 50 
777 335-

336 
** Sancta Birgitta 1941 postfrisk serie 125 

778 335A  HÖVIKSNÄS 21.1.1942 50 
779 338A  PKP 296 27.2.43 50 
780 348  VARA 28.9.43 50 
781 357  ROMAKLOSTER 12.12.46 50 
782 358A  SÖDERTÄLJE 28.9.45 50 
783 369  BJURSELE 8.5.47 50 
784 369  TRANEMO 18.6.47 50 
785 375+  Inrikes adresskort till 2kr värdepaket 2000.- 

innehållande guld. Etikett ”Bräckligt”. Frankerade 
med 2x F375 och 2x F276A. STOCKHOLM 
3.4.48 till Eskilstuna 

50 

786 377A  BRÖTJEMARK 22.4.48 50 
787 379A  PKP 411 11.7.49 50 
 
1951 – idag 

 

 
                            805                                                       828 
 
Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

788 400BB  DJURSHOLM 11.11.55 50 
789 405BB  GÖTEBORG 10.3.53 50 
790 406A  MULLSJÖ 4.10.56 50 
791 416A  GULLÄNGET 3.3.60 50 
792 416A  LÅNGBÄCKEN 13.11.57 på klipp, helt läsbar 

stämpel på märket 
50 

793 416A  TANDSBYN 30.3.61 50 
794 442A  SKURUP 27.12.52 50 
795 449A  NORRA SANNE 13.10.53 50 
796 462  MALMÖ 7.7.67 50 
797 485  TRÅVAD 27.9.57 viden 45 grader 50 
798 495-496  MALMÖ 1 26.5.62 på 495A och 496 50 
799 513BB  HJÄRNARP 13.3.61 50 
800 521  MALMÖ 13 24.2.61 på 521A och 

STOCKHOLM PFA 1.10.62 på 521BB 
50 

801 521BB  TINGSRYD 5.9.62 50 
802 524BB  LJUNGSBRO 13.9.61 50 
803 535  ELLÖS 20.3.63 50 
804 535  LÖVSTABRUK 18.4.62 50 
805 553BB  SKULTORP 6.6.64 50 
806 566BB  BROMMA 24.9.65 50 
807 571BB  LINKÖPING 5 17.12.65 50 
808 581  FRÄNSTA 24.1.67 50 
809 590BB  VALLENTUNA 15.11.66 50 
810 591+592  FINSPONG 2 22.11.69 50 
811 615BB  SKULTUNA 15.12.67 50 
812 653A  HALMSTAD 7 30.11.66 50 
813 728  FILIPSTAD 4.2.75 på A1 och FILIPSTAD 

19.11.74 på A2 
50 

814 750Av2  GÖTEBORG 36 06.06.79 på märke utan 
fluor 

50 

815 769-773  FILIPSTAD 1 12.5.75 eller 20.5.75 50 
816 787  ÖSTRA RYD 10.10.72 25 
817 812-  Olika orter på 812, 814 och 815 50 
818 837-842  MOLKOM eller FILIPSTAD 74 eller 75 på 

alla sex paren med fluor 
50 

819 854  KÅGE 31.8.76 50 
820 856  KÅGE 24.11.75 50 
821 871+872  FILIPSTAD 1 29.7.74 på SX-par 50 

822 930-934  Vackra stämplar från olika orter 50 
823 941  HELSINGBORG 1 10.11.77 på märke med 

fluor 
50 

824 942  GÖTEBORG 1 16.10.79 på märke utan fluor 50 
825 944-  FILIPSTAD 8.3.76 på 944+945SX, 

945+944SX och 947+948SX 
50 

826 952-  LJUSDAL 5.10.78 (952A), BROMMA 8 
78.06.17 (952BB) och SKEPPSHULT 
09.08.82 (1029) 

50 

827 952Av2  GÖTEBORG 1 16.10.79 50 
828 954BB  KALMAR 1 13.03.76 50 
829 982  BALLINGSLÖV 28.10.76 50 
830 987  GÖTEBORG 53 17.11.76 50 
831 989-990  ÖSTERBYMO 17.2.77 samt LINKÖPING 6 

24.02.77 
50 

832 1005A  MÅLILLA 12.9.77 25 
833 1005  GÖTEBORG 1 07.01.80 50 
834 1027-1028  GÖTEBORG 1 07.01.80 50 
835 1029 

952BB 

 VÄSTRA FRÖLUNDA 05.11.80 samt 
GÖTEBORG 1 07.01.80 

50 

836 1041+1042  BROMMA 18 14.04.79 50 
837 1045-1049  GÖTEBORG 53 06.11.78 50 
838 1050,1054  HELSINGBORG PFA 23.05.78 samt 

05.09.78 
50 

839 1051-1053  Vackra stämplar från olika orter 50 
840 1051  STOCKHOLM 21 18.05.79 25 
841 1062-1065  HELSINGBORG 1 14.11.78 50 
842 1062,65  GÖTEBORG 53 14.11.78 på båda 

rullmärkena 
50 

843 1065  BRÄKNE-HOBY 7.2.79 25 
844 1068-1069  HELSINGBORG 1 14.11.78 50 
845 1070-1071  HELSINGBORG PFA 25.01.79 50 
846 1070  ÄLVSJÖ 1.10.79 ASS 25 
847 1075-1076  HELSINGBORG PFA 07.05.79 50 
848 1082-1087  HELSINGBORG PFA 07.05.79 på serie med 

båda SX 
50 

849 1088-1091  HELSINGBORG 06.10.79 50 
850 1095-1098  HELSINGBORG 1 06.10.79 på alla fyra ur 

blocket 
50 

851 1099-1103  GÖTEBORG 1 16.10.79 50 
852 1104+  KUNGÄLV 2 07.01.80 (1104), GÖTEBORG 

53 27.11.79 (1107) och KUNGÄLV 2 
15.11.79 (1108+1109SX) 

50 

853 1110-1112  HELSINGBORG 1 15.11.79 50 
854 1113-1117  Rättvända stämplar 1980 på alla fem BB-

paren från Helsingborg, Karlstad, Stockholm, 
Västerås och Gävle 

50 

855 1118BB  SKÖVDE 1 05.12.80 50 
856 1120-1121  HELSINGBORG PFA 22.04.80 50 
857 1123-1124  HELSINGBORG 1 06.06.80 50 
858 1125-1129  HELSINGBORG 06.06.80 50 
859 1132-1133  HELSINGBORG PFA 09.09.80 50 
860 1134  HELSINGBORG PFA 09.09.80 50 
861 1141-1144  HELSINGBORG 1 11.10.80 på serie med 

BB-par 
50 

862 1144  ÄLVSJÖ 80.10.17 MÄSSAN 25 
863 1145  GÖTEBORG 25 28.01.81 25 
864 1145  GÖTEBORG 53 05.10.81 25 
865 1146-1149  HELSINGBORG 1 18.11.80 på båda SX 50 
866 1150BB  SKÖVDE 1 05.12.80 50 
867 1150BB  ÖREBRO 4 03.12.80 50 
868 1151  GÖTEBORG 53 22.09.81 50 
869 1151  HELSINGBORG 1 29.01.81 50 
870 1152-1156  HELSINGBORG 29.01.81 på alla fem BB-

paren 
50 

871 1162-1165  HELSINGBORG 12 18.05.81 på båda SX-
paren 

50 

872 1166-1168  HELSINGBORG PFA 26.05.81 50 
873 1168  LERUM 1 26.04.82 25 
874 1169-1174  HELSINGBORG PFA 26.05.81 på alla tre 

SX-paren 
50 

875 1183-1184  HELSINGBORG 1 09.09.81 på båda SX 50 
876 1192-1194  HELSINGBORG 1 24.11.81 50 
877 1199-1203  HELSINGBORG 1 17.02.82 50 
878 1199-1203  Vackra stämplar Kungälv eller Göteborg 50 
879 1199-1201  LYSEKIL 18.01.83 50 
880 1204-1205  LYSEKIL 18.01.83 på både 1204 och 

1205BB 
50 

881 1210-1212  HELSINGBORG 1 03.06.82 50 
882 1213-1217  BODEN 1 21.03.90 på alla fem 50 
883 1213-1217  HELSINGBORG 1 03.06.82 50 
884 1218-1221  HELSINGBORG 1 15.10.82 50 
885 1231-1235  HELSINGBORG 1 06.12.82 50 
886 1236-1240  HELSINGBORG 1 10.02.83 50 
887 1236-1240  HELSINGBORG 1 10.02.83 50 
888 1241-1244  GÖTEBORG 53 16.02.83 50 
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889 1245-  Rättvända mittstämplar Göteborg på 1245, 
1246 och 1249 

50 

890 1245-1246  HELSINGBORG 10.02.83 50 
891 1247  VARGÖN 23.03.84 25 
892 1250-1253  HELSINGBORG 25.04.83 på båda SX 50 
893 1254-1255  HELSINGBORG 25.04.83 50 
894 1256-1258  HELSINGBORG PFA 25.05.83 50 
895 1259-1262  HELSINGBORG PFA 25.05.83 på alla fyra 50 
 

 
896 

 
896 1263-1265  HELSINGBORG 1 24.08.83 50 
897 1264-1265  GÖTEBORG 7 24.08.83 50 
898 1264-1265  GÖTEBORG 53 12.09.83 50 
899 1266-1267  HELSINGBORG 1 24.08.83 på SX1 och 

SX2 
50 

900 1268-1269  HELSINGBORG 1 24.08.83 50 
901 1269  SOLLEFTEÅ 24.08.83 50 
902 1275-1278  HELSINGBORG 22.11.83 på båda SX 50 
903 1287-1288  HELSINGBORG 1 09.02.84 50 
904 1287-1288  UPPSALA 1 09.02.84 på båda 50 
905 1289-1290  UPPSALA 1 27.03.84 samt VARGÖN 

13.09.84 
50 

906 1357+1358  ÖSTERSUND 1 STORTORGET 21.05.85 50 
907 1364-1365  BULLAREN 27.9.85 samt NORRKÖPING 

28.08.85 
50 

908 1371-1376  GÖTEBORG 11 NORDSTAN 24.10.86 50 
909 1393-1395  GÖTEBORG 53 22.04.86 50 
910 1435-1437  NORRKÖPING 11 27.01.87 50 
911 1443  TYRINGE 02.12.87 25 
912 1463-1466  SUNDVALL 10.08.87 50 
913 1666+1667  GÖTEBORG 11C 22.02.91 50 
914 1679  NORRKÖPING 3 20.03.91 50 
915 1842-1846  SÖDERTÄLJE 9 11.05.94 på alla 10 lösa 3-

sidiga 
50 

916 1858  HALMSTAD AVG 1.3.95 25 
917 1904-1905  HELSINGBORG 9 31.08.95 på båda SX-

paren 
50 

918 1930-1933  SÖDERTÄLJE 5 09.11.95 på alla fyra lösa 
märken 

50 

 
 
Tjänste – Lösen – Militär 
 

 
921 

 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

919 Tj1b  Position 42 i plåt 1 med skadat sista E i vänstra 
ovalen, brott på linjen över T i TRE och vit prick 
över 3:an i vänstra ovalen. Rättvänd stämpel 
WISBY 9.4.1878 märkesbilden centrerad åt 
vänster 

100 

920 Tj2c  STOCKHOLM NORR 23.2.1882 175 
921 Tj2b  4 öre ljusgrå med mycket tätt bottentryck på 

kungörelse från KARLSTAD 24.7.1880 till 
Filipstad. Se stor bild 

200 

922 Tj3c  Välcentrerat märke med en delvis svag stämpel 
MALMÖ 23.3.1877 

100 

923 Tj4c  BORÅS 13.11.1876 på 6 öre svagt olivaktigt grå 
med en tunn fläck i övre högra hörnet 

200 

924 Tj4d  6 öre blåaktigt violett i ett mycket välcentrerat 
vågrätt par på brevklipp med en sidvänd 
stämpel i mitten BILLEBERGA 12.7.1876 samt 
en nästa rättvänd PKXP NR11NED 12.7.1876 
på varje sida 

250 

 

 
925 

 
925 Tj4c  6 öre olivaktigt grå på kungörelse skickad från 

KARLSTAD 28.9.1876 till Örebro. Trevligt 
monterad på blad från äldre samling. Se stor 
bild 

500 

 

   
                   926                                    927                               935 

 
926 Tj5b  LUND 17.6.1876 på 12 öre högblå 100 
927 Tj5c1  MARSTRAND 17.4.1876 100 
928 Tj5  EKSHÄRAD 19.7.1875 75 
929 Tj5  ENGELHOLM 19.7.1878 50 
930 Tj5  NÄSHULT 11.7.1879 vacker stämpel på 

snedcentrerat märke 
50 

931 Tj6b  ÄS 2.1.1885 på välcentrerad 20 öre orangeröd 
tandning 14 

300 

932 Tj6b  20 öre orangeröd från position 34 (inbuktning 
ppå nedre ramlinjen vid nh hörn), sidvänd hel 
sen avstämpling JÖNKÖPING 5.1.1882 

200 

933 Tj6c  BORGHOLM 19.3.1881 på karminaktigt röd 20 
öre tandning 14 

200 

934 Tj7e  Mattorange 24 öre tandning 14 med god 
centrering och en välplacerad men ojämn 
stämpel STOCKHOLM 21.7.1876 

50 

935 Tj7f  KALMAR 29.5.1881 på färgstark och färgfrisk 
24 öre 

100 

936 Tj8d  ÖSTERSUND 19.4.1878, tjockt papper 100 
937 Tj11a  KILAFORS 13.8.1892 på 2 öre med vikt 

hörntand 
50 

938 Tj11  LILJEHOLMEN 1 14.4.1915 50 
939 Tj14  KARLSKRONA 4.3.1910 50 

../bilder/53694stor.jpg
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940 Tj14b  KÅLLÄNGEN 5.1.1889 (Västergötland) 50 
941 Tj14  SATSERUP 23.11.1909 på 5 öre med lättare 

veck på övre högra hörnet 
50 

942 Tj14  SKANÖR 31.8.1895 (Skåne) 50 
943 Tj14  SOLLEFTEÅ LÄGER 14.5.1906 sidvänd hel 

stämpel på märke med ”kommatecken” i övre 
marginalen, position 1 eller 4 i plåt 2 

50 

944 Tj15 ** 6 öre tandning 13 150 
945 Tj15c1 ** 4-block från position 44-45-49-50 i rödaktigt lila 

nyans. Märkesbilderna centrerade uppåt något 
in i tandningen. Se stor bild 

350 

946 Tj16Ad  EDSBRO 26.7.1892 med sliten tandning till 
vänster 

25 

947 Tj16Ad  WÅNGABY 9.11.1892 (Västergötland) med tunn 
punkt på baksidan 

25 

948 Tj16Ba  HULTERSTAD 21.12.1899 (Öland) 100 
949 Tj16B  NORA 22.9.1904 vågrätt par på litet brevklipp 50 
950 Tj16B  SONNARP 28.12.1899 (Skåne) 50 
951 Tj16B  TVÅÅKER 2.6.1897 (Halland) 50 
952 Tj16B  VESTRA KARUP 23.12.1899 (Skåne) 50 
953 Tj16B  ÖSTERSLÖF 26.7.1899 (Skåne) 75 
954 Tj17b  SMEDJEBACKEN 11.7.1883 på 12 öre 

tandning 13 från position 18 med skadade 
ramlinjer 

100 

955 Tj18 * 4-block 20 öre röd tandning med bra centrering, 
förstärkt i tandningen i mitten. Ovanlig enhet. Se 
stor bild 

2000 

956 Tj18b  Position 40 med rambrott över S i SVERIGE, 
rättvänd UPSALA 25.2.1887 

100 

957 Tj19c  LULEÅ 22.10.1903 50 
958 Tj19  RÄNTE 21.9.1899 (Småland) 50 
959 Tj19  SONNARP 28.9.1898 (Skåne) 50 
960 Tj19  SONNARP 12.4.1900 (Skåne) 50 
961 Tj19  SVANESUND 8._.1903 (Bohuslän) 50 
962 Tj19  SÖDRA RÖRUM 26.10.1900 (Skåne) 75 
963 Tj19  VISBY 9.12.1903 50 
964 Tj19v1 * Otandad 20 öre blå med tre breda marginaler 

samt arkmarginal på vänster sida 
75 

965 Tj20 ** 4-block med nedre höger hörnmarginal. 
Postfriskt med ett fastsättarspår i den ej 
gummerade delen av nedre högra hörnet, arken 
gummerades inte ända ut i alla kanterna 

1250 

966 Tj20 * 24 öre tandning 13 med bra centrering och ett 
mindre fastsättarspår i nedre vänstra hörnet 

125 

967 Tj21c  WISSELTOFTA 5.3.1887 (Skåne) tunn fläck 
nertill och kort tand 

50 

968 Tj21  BRODDETORP 22.5.1888 (Västergötland) 50 
969 Tj21  SONNARP 9.2.1900 (Skåne) 50 
970 Tj21  SONNARP 14.4.1901 (Skåne) 50 
971 Tj21  STOCKHOLM 28.7.96 50 
 

   
                                     972                                                        975 
 
972 Tj21i  4-block från positionerna 24-25-29-30 i plåt 2. 

Omvända stämplar GISLAVED 28.1.1897 på en 
inte så vanlig enhet i god kvalité. Se stor bild 

200 

973 Tj22Ae  Plåtfel 1 enligt handboken med kraftiga hörn på 
höger sida. Sidvänd hel Stockholm 10.10.1889 
C5 

50 

974 Tj22A  LYCKEBY 4.7.1890 (Blekinge) vikt hörntand 50 
975 Tj22B ** 50 öre röd typ II postfrisk med god centrering. 

Märket är en grundtyp 1 (det finns 5 grundtyper) 
1000 

976 Tj22B * 50 öre röd typ II i ett fräscht ostämplat ex med 
ett litet spår i gummeringen 

350 

977 Tj25-26 ** Påtrycken 10 öre på 12 öre blå och 24 öre 
orange 

150 

978 Tj27-39 ** Små tjänste med vattenmärke krona, komplett 
postfrisk serie 

350 

979 Tj27-39  Tjänste vattenmärke krona komplett serie i god 
kvalité med några hyggliga stämplar 

75 

980 Tj27- ** Hörnmarginal 4-block från neder högra hörnet 
av tjänste vattenmärke krona 1, 2, 4, 8, 10, 15 
och 30 öre (Tj27-29, 31-33 och 36). Se stor bild 

500 

981 Tj30vm ** Omvänt vattenmärke krona på 5 öre grön i ett 8-
block som är centrerat neråt höger 

125 

982 Tj32 ** 4-block av 10 öre med vattenmärke krona 200 
983 Tj36 ** Hörnmarginal 4-block från övre vänstra hörnet 200 
984 Tj40-54  Tjänste vattenmärke linje komplett serie i god 

kvalité inkl. några med vacker stämpel 
75 

985 Tj46 ** 8 öre små tjänste med vattenmärke linje 50 
986 Tj46 ** Välcentrerat 4-block av 8 öre med vattenmärke 

linjer 
250 

987 Tj51a  OVESHOLM 6.9.1919 (Skåne) 50 
 

         
            988                 989                   990                 995                  996 
 
988 L1 ** Vackert postfriskt exemplar av 1 öre lösen 

tandning 14. Ett märke som tidigare platsade 
hos en kräsen storsamlare, ex Sven-Eric 
Beckeman 

750 

989 L2 ** 3 öre lösen tandning 14, postfriskt märke med 
god centrering 

400 

990 L3 ** 5 öre lösen tandning 14, postfriskt märke med 
medelgod centrering 

400 

991 L3- * Fyra stycken lösen tandning 14. En 20 öre och 
30 öre * samt en ** 5 och * 20 öre som dock 
båda är omgummerade 

400 

992 L6c * 20 öre gråaktigt blå tandning 14 i ett fräscht 
ostämplat ex med medelgod centrering 

150 

993 L7b+c * 24 öre tandning 14 i de båda ”grå nyanserna”, 
grå respektive olivaktigt grå. Fräscha 
ostämplade märken 

300 

994 L7c * 24 öre olivaktigt grå tandning 14 i ett vågrätt 
par, ett märke med långt respektive kort 
fotstreck på L. Märkena centrerade neråt 

250 

995 L10 * 1 krona lösen tandning 14 med god centrering 
och ett lätt spår i gummeringen 

700 

996 L11v4 ** Spegeltryck som är förskjutet i höjdled i 
förhållande till framsidan, syns tydligt på 1:ans 
fot. På framsidan finns en fastsättarrest från 
montering i tidigare samling 

300 

997 L11-20  Lösen tandning 13 komplett alla 10 valörerna i 
god kvalité som är väl över genomsnittskvaliten 

200 

998 L11  FORSMARK 17.7.1890 på 1 öre tandning 13 50 
999 L16  STENSELE 26.4.1888 50 
1000 L17a  24 öre grålila tandning 13 med omvänd hel 

stämpel Westerås 
500 

1001 L20 ** 1 krona lösen tandning 13, postfriskt märke med 
god centrering 

225 

1002 L20 * 4-block fräscht ostämplat där märkena tydligt 
kommer från två olika plåtdelar, ses på 
centreringen i sidled. Även olika förskjutning 
mellan den blå och bruna färgen 

300 

 
 
Häften – Helsaker m.m. 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1003 H3 ** 5 öre gulgrön Oscar II i häfte med 28st, d.v.s. 2 
ex saknas i ett av de fem 6-blocken. Se stor bild 

400 

1004 H9 O ** 7 öre Medealjong häfte med omvänd inlaga. 
Omslaget vikt vid häftklammern 

75 

1005 H10 
O 

** 10 öre Medaljong häften med omvänd inlaga där 
fem märken har vattenmärke KPV. Omslaget vikt 
vid häftklammern 

75 

1006 H21 ** Gustaf V 70 år 1928 häften med tämligen 
obetydliga hanteringsspår på omslaget 

500 

1007 H53 ** Bellman häfte med 10 stycken 3+3 sidiga par 800 
1008 Fk1  BORGVIK 1.6.1878 på 12 öre frankokuvert. Del 

av bakfliken saknas med liten skada upptill 
50 

1009 Kb  HÖÖR 25.1.1892 på 5 öre kortbref med bevarade 
rivkanter skickat inom Hör 

75 

1010 Prov ** Häfte med 10 stycken 3+3 sidiga par i grå nyans 
av Ewerts provmärken. Bild inlagan resp omslag 

750 

 
Samlingar & Partier 
Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1011 Lot  12 öre Vapentyp 10 singelfrankerade inrikes 
brev, flera med positionsbestämda märken. Se 
stor bild 

200 

1012 Lot  12 öre Vapentyp 10 singelfrankerade inrikes 
brev, samtliga med angivna positioner varav 9 
olika i plåt 5 och ett från plåt 6. Se stor bild 

200 
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1013 Lot  12 öre Vapentyp 10 inrikes brev varav 9 
singelfrankerade (ett i ultramarin nyans) och ett 
i 2:a viktklassen med två märken (blå resp 
ljusblå nyans, c3 och d3). Flera av märkena är 
positionsbestämda. Se stor bild 

200 

1014 Lot  Oscar II boktryck 15 märken med oftast 
rättvända hela stämplar 

50 

1015 Parti  Oscar II boktryck ortstämplar Dalarna, 23 
märken i blandad kvalité 

75 

1016 Lot  Oscar II koppartryck 5 öre gulgrön eller 
blågrön, 15 märken med ofta rättvända 
stämplar 

50 

1017 Parti  Oscar II koppartryck ortstämplar Dalarna, 32 
märken i blandad kvalité 

125 

1018 Parti  Oscar II ortstämplar Västergötland, 51 märken 
koppartryck i blandad kvalité 

200 

1019 Parti  Oscar II ortstämplar Gästrikland, boktryck och 
koppartryck, alla 10 öre, 18 märken i blandad 
kvalité 

75 

1020 Parti  Oscar II ortstämplar Hälsingland boktryck och 
koppartryck, 27 märken i blandad kvalité 

100 

1021 Parti  Oscar II ortstämplar Norrbotten boktryck och 
koppartryck, 40 märken i blandad kvalité 

175 

1022 Parti  Oscar II ortstämplar Närke boktryck och 
koppartryck, 37 märken i blandad kvalité 

150 

1023 Parti  Oscar II ortstämplar Uppland boktryck och 
koppartryck, 48 märken i blandad kvalité 

175 

1024 Parti  Oscar II ortstämplar Värmland boktryck och 
koppartryck, 44 märken i blandad kvalité 

175 

1025 Parti  Oscar II ortstämplar Västmanland boktryck och 
koppartryck, 44 märken 

175 

 

    
1026                                                      1027 

 

    
1031                                                      1032 

 
Exempelbilder ur alla samlingar och partier finns på 

www.frimarksauktioner.se  

 
 

1026 Lot  Oscar II koppartryck 15 märken med läsbara 
ortstämplar, ofta rättvända 

50 

1027 Lot  Oscar II koppartryck 15 märken med läsbara 
ortstämplar, ofta rättvända 

50 

1028 Lot  Oscar II koppartryck 15 märken med läsbara 
ortstämplar, ofta rättvända 

50 

1029 Lot  Oscar II koppartryck 15 märken med läsbara 
ortstämplar, ofta rättvända 

50 

1030 Lot  Oscar II koppartryck 15 märken med läsbara 
ortstämplar, ofta rättvända. Bla MÖRARP på 
25 öre 

50 

1031 Lot  Oscar II koppartryck 15 märken med läsbara 
ortstämplar, ofta rättvända 

50 

1032 Lot  Oscar II koppartryck 15 märken med läsbara 
ortstämplar, ofta rättvända 

50 

1033 Lot  Oscar II koppartryck fem par, ett trestrip samt 
två brevklipp med stämplar som LUND 
UTSTÄLLNINGEN, GLIMÅRKA 

50 

1034 Lot ** Bandmärken 11 olika ”billiga” i vars ett 5-strip 
med god till bra centrering 

100 

1035 Lot  Kongressen 1924 lot med sex märken: 15, 30, 
40, 45 och 80 öre samt 1 krona. Någon lite kort 
tand som brukligt på dessa märken 

200 

1036 Lot  1924 års serier 8 olika mellanvalörer 20 – 50 
öre Kongress och Föreningen, felfria märken 

350 

1037 Lot  BC och CB par 6 olika felfria med goda 
marginaler, Facitvärde 2450.- 

350 

1038 Parti  5 öre tjänste tandning 13 lot med 24 
positionsbestämda plåtfel varav 22 olika är från 
plåt 1, d.v.s en stor del av de kända 
positionerna. Position 7 ingår både i ett tidigt ex 
samt ett sent ex där vissa kännetecken 
”reparerats”. Kvalitén är ovanligt god för denna 
typ av material. Se stor bild 

150 

 

 
1039 Parti  Orört part från sterbhus i 4 insticksalbum med 

dubbletter. Ett album ”lagerbok” från 4 skilling 
fram till Riksdagen 1935 med bl.a. en hel del 
Ringtyp. Kvalitén är blandad men vackrare 
stämplar finns och chans till fynd kan finnas då 
samlaren trots sortering inte kunnat skilja på 
tandning 14 och 13. Vidare finns t.ex. sju 
stycken Posthuset, fyra serier Landstorm I plus 
dubbletter, 39 ex ur Landstorm II (billigaste 
valörerna), fem serier Landstorm III plus 
dubbletter, fem stycken 50 öre Luftpost 1920 
och 32 mellanvaörer (20-80 öre) ur 1924 års 
serier. De andra tre albumen är välfyllda med 
Oscar, Medaljing och bandmärken. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 

2000 

1040 Parti **/* 6 insticksblad med äldre material Ringtyp – 
1940-talet inkl. en del strip och 4-block. Gott 
om bandmärken. Kvalitén är blandad. Facit = 
ca 26000.-. Pdf med alla sidor 

1500 

1041 Parti */** A5 instickskort med äldre huvudsakligen * 
märken (enstaka **), bl.a. finns tre stycken 4 
öre Ringtyp med posthorn, flera Oscar inkl. * 4-
block 5 öre med omvänt vattenmärke. 
Huvudsakligen felfria märken, dock Facit-Nr 45 
* med kort hörntand. Se stor bild 

250 

1042 Parti **/* Liten lot med bättre märken Facit-Nr 45 *, 52c i 
10-block (8st **, 2st *), 59d *, 60 *, 152Cbz **, 
153a **, 156 ** och 170b ** 3-strip. Facit = 
10 000.-, frånsett 156 som har kort tand är 
tandningen bra men blandad centrering 

750 

1043 Album **/* Fyra tunnare insticksböcker med lösa, block 
och strip. Mest från åren 1933-1971 i antal och 
huvudsakligen god kvalité men även äldre inkl. 
tjänstemärken. En del Ringtyp posthorn och 
Oscar i blandad kvalité. Exempelbild 1 | 2 | 3 

1000 

1044 Samling  Grundsamling i äldre E.W. Larsson album 
1855-1945 med påsatta fickor av den äldre 
typen (cellofan runt svart kartong), hyggligt 
besatt från Liggande Lejon men inga dyrare 
märken men några vackra stämplar. 
Exempelbild 1 | 2 

250 

1045 Parti  Fyra lådor med äldre och nyare märken. En 
skolåda med påsar innnehållande allt från 
Ringtyp fram till ca 1950 inkl. en hel del 
bandmärken. En skolåda knökfull med 
moderare märken. En halvfull glasslåda med 
modernare märken. En skolåda mindre fylld 
med ostämplade moderna märken. Från 
sterbhus där samlaren inte var intresserad av 
ortstämplar 

500 

1046 Nominal ** Nominellt värde 5000.-, huvudsakligen häften, 
block och lösa märken från 1990-talet och 
början av 2000-talet 

1250 

1047 Nominal ** Nominlett värde 5080.- i halvfull skolåda med 
häften, strip och lösa märken 

1250 
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Danmark 
 

             
         1048               1049               1050              1054                    1054 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1048 4 * 4 skilling med punkterad bakgrund 1854, fräscht 
ostämplat märke med fräsch baksida, övre 
marginalen delvis något inklippt, övriga tre ok till 
goda marginaler 

450 

1049 5  8 skilling med punkterad bakgrund, marginal runt 
om 

200 

1050 6c  16 skilling gråviolett med hel något vriden 
nummerstämpel 1. Tre goda marginaler, till höger 
smal upptill men ej berörd märkesbild 

350 

1051 7 * 4 skilling med linjerad bakgrund, något inklippt på 
vänster sida 

75 

1052 7  4 skilling med linjerad bakgrund, nummerstämpel 
”23” 

50 

1053 13  4 skilling 1864 på brev från Köpenhamn 15/7 till 
Ringkjøbing med ankomststämpel 17/7 på 
baksidan där det även finns en tejprest 

50 

1054 19  16 skilling 1864 med linjetandning 12½, intyg 
Lasse Nielsen år 2010 ”Meget godt exemplar” 

2500 

1055 21  3 skilling med nummerstämpel 69 för 
Stubbkjøping 

250 

1056 35 * 25 öre tvåfärgad tandning 14 x 13½, pappret 
något gulnat 

75 

1057 44aa  50 öre tandning 12 ¾ med vattenmärke II och 
omvänd ram 

50 

1058 48 * Påtrycket 35 ØRE på 20 öre tvåfärgad 50 
1059 50a  5 öre små hörnsiffror i mörkgrön nyans stämplad i 

Köpenhamn 
375 

1060 121  5 kroner posthuset med vattenmärke kors och 
tandning 14x14½ 

300 

1061 141 * 25 öre svart och brun Christian X 100 
1062 144 * Vågrätt par av 27 öre svart och röd Christian X 100 
1063 171+  7 på 27 öre med hörnmarginal med 2st 1 öres 

påsatta och stämpelbundna 
50 

 

 
1064 

 
1064 184-

193 

 Komplett stämplad serie 27 ØRE påtryck på 
tidningsmärken vattenmärke kors och tandning 
14x14½, se stor bild 

450 

1065 192  27 på 41 öre tidningsmärke med tandning 
14x14½ 

75 

1066 194-
198 

* Återföreningsminnet komplett serie där 10 öre 
grön är postfrisk 

125 

1067 201-
212 

* Postverket 300 år 1924 komplett serie 125 

1068 201-
212 

* Postverket 300 år 1924, komplett ostämplad serie 125 

1069 201-
212 

 4-block serie med övre höger hörnmarginal och 
trycknummer, se stor bild 

350 

1070 221-
226 

* Skepp boktryck 1927 komplett ostämplad serie 75 

1071 225 * 35 öre Skepp boktryck 25 
1072 243-

245 
* Cancerserien 1928 komplett 50 

1073 267-
272 

* H C Andersen 1935 komplett 75 

1074 271 ** 20 öre grån H C Andersen 75 
1075 TI7  Avisporto 68 öre 75 
1076 TI7  Avisporto 68 öre med del av Köpenhamn stämpel 75 
1077 2 * Brevlukkemærker fra Returpostkontoret (AFA 

Danmark Special 2016, sid 389). Tre ex med AFA 
nr 2b (nötbrun), 2d (gråbrun) och 2dx (2d med 

100 

plåtfel). Alla tre med lätta spår i gummeringen. 
AFA = 450 DKK 

 

Färöarna 
Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1078 Samling ** 1975-2009 i SAFE förtrycksalbum fram till 1997 
Dual, sedan med påsatta fickor. Komplett 
frånsett fyra märken ur häfte år 2009. 
Exempelbild 1 | 2 

1000 

 

Grönland 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1079 P3 II 
D 

* Pakkeporto 10 öre blå tandning 12 ¼ i det 2:a 
trycket från 1910 med den övre och högra sidan 
otandade (AFA 3A2), mycket vackert 

2000 

1080 P5 * Pakkeporto 2 öre gul i ett gott och fräscht 
ostämplat exemplar 

600 

1081 P5 I * Pakkeporto 2 öre gul 1:a trycket på medeltjockt 
papper (AFA 5A) fräscht märke 

650 

1082 P5 II * Pakkeporto 2 öre gul 2:a trycket på grågult papper 600 
1083 10-18 ** Olika motiv 1945 postfrisk komplett serie, se stor 

bild 
700 

1084 10-18 * Olika motiv 1945 komplett ostämplad serie 300 
1085 28-35  FDC illustrerat kuvert stämplat GODTHÅB 

15.AUG.1950 skickat med rek och luftpost till 
Sverige, på baksidan spår av äldre montering 

100 

1086 28-36 
41,44 

** Frederik IX och fartyg framför isberg 1950-1960 
komplett serie med 11 märken 

250 

 

Norge 
 

 
1091 

 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1087 4  Tre ex av 4 skilling Oscar I i olika 
nyanser/färgstyrkor 

100 

1088 14  DRAMMEN 17.5 rättvänd på 4 SKILL 4 50 
1089 87a  Kr. 1,00 påtryck på skillingmärke 75 
1090 88  Kr. 1,50 påtryck på skillingmärke 200 
1091 101+103  ”Fram vykort” frankerat med 2+5 öre posthorn 

stämplat POLHAVET 13.IX.18 samt 4.VIII.24 
100 

1092 142 * 35 öre olivbrun Lejontyp II 1927 centrerat åt 
höger 

125 

1093 128  TVEITSUND 8.1.26 vacker 25 öre lejon med 
streck mellan ØRE och POST 

50 

1094 151-157  Isbjörn och flyg komplett stämplad serie 250 
1095 264  Legionen 20+80 öre 200 
1096 305-307  Quisling 1942 alla tre märkena 100 
1097 328-331  Lands hjelpen 1944 50 
1098 413-415 ** Nordkap serien 1953 100 
1099 426-428 ** NORWEX 1955 påtrycksserien 100 
1100 Tj117- ** Tjänste Facit-Nr 117-135 och 137, alla med 

övre arkmarginal 
75 

1101 Parti  2 lådor fyllda med frimärken i pergamynkuvert 
från skillingar och framåt. Första kuvertet 
innehåller fyra stycken 4 skilling Oscar I. Om 
än kvalitén varierar så är det garanterat värt 
en noggrann genomgång. Från sterbhus 

500 

1102 Samling */ 1922-1949 på blad i klämfjäderpärm med t.ex. 
ostämplade ex av Facit-Nr 352-355 och 356-
366 

200 
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1101 

Island 
 

             
          1103                 1104                 1105              1106                1107 
 

       
       1109                1110               1111               1112 

Fina 
ostämplade 
exemplar av 
fintandade 
aur märken 

 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1103 9 * 5 aur blå tandning 14x13½ med god centrering 1000 
1104 10 * 5 aur grön tadning 14x13½ i ett välcentrerat ex 150 
1105 11d * 6 aur tandning 14x13½ i grå nyans tryckt med 

oren färg (oskarpt tryck) tryckt på medeltjockt 
papper 

300 

1106 11e * 6 aur tandning 14x13½ i svagt grönaktigt grå 
nyans tryckt på tjockt papper. Välcentrerat 
märke med tandningsvariant, dubbeltand upptill 
och nertill från bruten nål i 
kamtandningsverktyget 

350 

1107 13 * 16 aur brun tandning 14x13½ med bra 
centrering 

300 

1108 15b  20 aur gråblå tandning 14x13½ 150 
1109 16 * 40 aur grön tandning 14x13½ i ett mycket 

välcentrerat ex 
250 

1110 17c ** 40 aur lila tandning 14x13½ i ett postfriskt ex 
med medelgod centrering 

450 

1111 18 * 50 aur röd och blå tandning 14x13½ i ett 
mycket välcentrerat ex 

250 

1112 19 * 100 aur lila och brun tandning 14x13½ i ett bra 
centrerat ex 

200 

1113 28b * 20 aur mattblå tandning 12 ¾  100 
1114 113 ** 4-block av 25 aur Jón Sigrudsson 1911 600 
1115 137  25 aur röd Christian X 100 
1116 150 ** Helark med välcentrerade märken 7 aur grön 

Christian X 
300 

1117 168-172 * Vyer och byggnader 1925 komplett fräsch 
ostämplad serie. Stor bild 

500 

1118 172 * 50 aur Vyer och byggnader 1925 med mycket 
lätt spår i gummeringen 

150 

1119 180  30 aur Alltinget i ett vågrätt par med 
hörnmarginal 

75 

1120 188 ** 10 aur luftpost, det trekantiga märket 1930 100 
1121 210-211 ** 10 aur Dynjandi och 1 Kr Hekla 1935 450 
1122 233+235 ** 60 aur Geysir i båda tandningarna 25 
1123 234 ** 28-block med nedre arkmarginal av 1 KR 

Geysir tandning 14. Ett märke med ett 
hörnveck och ett med en fläck i gummeringen 

750 

1124 237-239  Universitetet 1938 rundstämplad serie 100 
1125 248C1 * 25 aur fisk röd med tandning 14 x 13½ 125 
1126 248C2 ** 25 aur fisk röd tandning 14x14 175 
1127 256-258  Påtryck 1940 på aur valörerna New York 1939 175 
1128 262 ** 10 KR Viking tandning 14 50 
1129 263-264 

280 
** Viking tandning 11½ komplett de tre valörerna 

2, 5 och 10 KR 
325 

1130 264 ** 5 KR Viking tandning 11½ i ett vackert 
hörnmarginal 4-block, se stor bild 

900 

1131 297-306 
330-331 

** Yrken och vyer 1950-1954 komplett 12 valörer i 
4-block (alla utom 75 aur som är 3-block + 1 
löst). De flesta med marginal och flera med 
hörnmarginal 

1000 

1132 311 ** 25 KR Alltingshuset 400 
1133 312-314 ** Luftpost 1952 – Jöklar med flyg 100 
1134 321-325 ** Gamla handskrifter 1953 75 
1135 321-325 ** Gamla handskrifter 1953 komplett serie i 4-

block 
300 

1136 327-329 ** Hannes Hafstein 1954 100 
1137 337-344 ** 10-block serie av Kraftverk och vattenfall 1954 900 
1138 Tj3 * 4-block med övre arkmarginal av 4 skilding 

tjänstemärket tandning 12½ där det övre högra 
märket har varianten ”bruten övre ramlinje” 
noterad i AFA som 1By och nämnd i intyget av 
Grönlund 

850 

1139 Tj4b * Tjänste 3 aur tandning 14x13½ 75 
1140 Tj33-41  Tjänste Två kungar komplett inkl båda 15 aur 225 
1141 Tj41  Tjänste 15 aur Två kungar tandning 14x14½ 75 
1142 Tj46 ** Helark 15 aur Christian X tjänstemärke 200 
1143 Tj53 II ** Tjänste 2 kr Frederik 100 
1144 Tj58 ** Tjänste 50 aur Två Kungar 175 

 

Finland 
Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1145 6  8 penni med nästen helt ok tandning men två 
riss i nedre marginalen 

100 

1146 7  10 penni med välvevarat genomstick 500 
1147 8 C3b  20 penni med del av blå stämpel. Nedre 

vänstra hörntanden är vikt 
150 

1148 8  NYSLOTT 5.12.1872 på 20 penni med några 
felande tänder 

50 

1149 33  5 mark grön och röd 3-talig 150 
1150 34  10 mark 3-taliga stämplad i Helsingfors 200 
1151 35-45  Ringmärken komplett alla kopek-valörerna 1 – 

50 kopek (35 kop är *) samt 1 Rubel. Se stor 
bild 

500 

1152 64 I C1 * 10 penni 1911 typ I med tandning 14x14 75 
1153 83b  5 mark violett och svart, tillfälliga krigsutgåvan 

från Vasa 
200 

1154 106a * 3 mark blekblå och svart utan vattenmärke 125 
1155 109vm2 * 10 penni blå med omvänt vattmärke hakkors 25 
1156 134  25 mark Saarinen med vattenmärke posthorn 

(W1) tidsenlig hörnstämpel 
250 

1157 158 ** 3 markkaa oliv Lejontyp m/30 125 
1158 160 I * 10 Mark i den ljusare färgen med ”osynliga 

moln” 
100 

1159 162-164  Röda korset 1930 med välplacerad stämpel 
på mittenvalören 

150 

1160 168-170  Röda korset 1931 kyrka och slott 125 
1161 173  Pro Filatelia 1931 100 
1162 212-214  FIS serien 1938 75 
1163 BF6-9 ** Buffraktmärken komplett serie 125 
1164 1-4  Nordingermanland fyra första valörerna där 5 

penni har intressant tandning nertill på båda 
långsidorna 

100 

 

 
1165 

 
1165 Parti  3 lådor fyllda med frimärken i 

pergamynkuvert. Första kuvertet innehåller 
några grovtandade och därefter kuvert med 4-
taliga och 3-taliga märken. Om än kvalitén 
varierar så är det garanterat värt en noggrann 
genomgång. Från sterbhus 

750 
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1166 Samling  Estett förtrycksalbum 1856-1992 i 3 
”halvfranska” pärmar med delvis insatta fickor 
med välbesatt modernare del men inget innan 
1918. Blad i bra kvalité på bladen, pärmarna 
något slitna på ryggen. Exempelbild 1 | 2 

500 

 

 
1167 

 
1167 Samling /**/* Omfattande samling i fyra SAFE Dual 

förtrycksalbum 1856-2004 samlat **/* i Dual 
bladen och stämplat i klämfickor på 
kartongbladen. Välbesatt utan de dyraste 
märkena i början. Från ca år 1900 mycket 
välfyllt med ofta både **/* och stämplat fram 
till ca 1990 sen ** fram till år 2000. Ett 
ostämplat ex av Facit-Nr 1 ingår (ej original) 
samt alla stortandade utom 1 mark (som ofta i 
blandad kvalité). Exempelbild 1 | 2 | 3 

2500 

 

Åland 
Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1168 Samling ** 1984-2009 i SAFE DUAL förtrycksalbum, 
saknas nytrycket 1990 och några från år 2001, 
annars komplett 

1000 

 

Tyskland 
 

 
1169 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1169 Parti  8 lådor fyllda med pergamynkuvert innehållande 
tyska frimärken från olika tidsperioder. 
Innehåller inte bara massvara utan även sådant 
som 3:e Riket, ockupationer och en hel del 
tidiga blå 30pf märken från Väst-Tyskland. 
Ogenomgånget från sterbhus, garanterat värt 
en noggrann genomgång kuvert för kuvert 

1000 

 
Tyska Stater innan 1872 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1170 4b  Baden 9 kreuzer ur första serien med goda 
marginaler 

75 

1171 4b  Baden 9 kreuzer 1851 med goda marginaler 75 
1172 6  Baden 3 kreuzer på grönt papper med marginal 

runt om 
50 

1173 6  Baden 3 kreuzer på grönt papper med marginal 
på alla sidorna 

50 

1174 7  Baden 6 kreuzer på gult papper i ett ovanligt bra 
ex på litet brevklipp med nrstpl ”50” (Gernsbach) 

100 

1175 8  Baden 3 kreuzer på blått papper med två breda 
marginaler och två lätt inklippta 

50 

1176 10a  Baden 3 kreuzer 1860 i ljust preussiskt blå 
nyans (grönaktigt blå), del av nästa märke 
upptill 

175 

1177 10c  Baden 3 kreuzer 1860 i ovanligare 
violettultramarin nyans med tanding 13½, en 
kort tand till vänster på en utgåva som ofta har 
dålig tandning 

350 

1178 11b  Baden 6 kreuzer ljust gulorange med 
nummerstämpel ”154” för Walldürn 

225 

1179 13a  Baden 1 kreuzer med en tunn fläck upptill men 
ovanligare nummerstämpel 66 för Jestetten 

125 

1180 15a  Baden 9 kreuzer rödaktigt brun 150 
1181 18  Baden vågrätt 3-strip av 3 kreuzer 1862 med 

tandning 10 
50 

1182 20a  Baden 9 kreuzer rödaktigt brun 1866 75 
1183 20ba  Baden 9 kreuzer ljusbrun (mittelcromgelb) 1864 

vackert stämplad i CONSTANZ 1. OKT på 
baksidan finns en mindre något förtunnad del av 
mindre betydelse 

75 

1184 25a  Baden 7 KR. blå 1868 signerad ”FLEMMING 
BPP” 

75 

1185 Lot  Baden sex otandade märken med varierande 
marginaler samt en tandad 3 KR. 

100 

1186 Lot  Baden sju olika tandade märken i blandad 
kvalité inkl. Michel-Nr 10a, 11b, 16 och 19b, 
Michel = 690 €uro samt ett faksimile tryck 
(fantasimärke/falskt) av 18 kreuzer grön 

350 

1187 Lot (*) Baden 12 olika stämplade eller ostämplade 
(utan gummering) i delvis blandad kvalité, några 
med defekter men huvudsakligen ok till felfri 
kvalité 

100 

1188 4 II  Bayern 4-strip av 6 Kreuzer rödbrun med 
marginal hela vägen upptill och nertill men 
inklippt på sidorna. Ovanlig enhet, Michel = 
3200.- €uro. Se stor bild 

1250 

1189 5a III  Bayern 9 kreuzer ljust smaragdgrön typ III. 
Snett klippt nertill så att en bit av ramen är 
berörd, annars ett fint ex 

100 

1190 45 * Bayern 5pf lila 1878 ostämplat välcentrerat 
märke 

400 

1191 69y  Bayern 3 MARK gråbrun på y-papper (matt 
gulaktigt vitt) med vattenmärke 3. Vackert 4-
block med övre arkmarginal och två klara 
stämplar MÜNCHEN 6.1.11 (utgivet i januari 
1911). Alla fyra märkena är signerade ”Georg 
Bühler”. En svår högvalör som står i 500.- €uro 
för ett enstaka märke 

3500 

1192 85 I * Bayern 80pf typ I 100 
1193 86 I * Bayern 1 Mark typ I 125 
1194 171-

173A 

 Bayern påtrycksserie komplett (3 valörer) i vars 
ett 36-block med hörnmarginal 

250 

1195 W 1.45  Bayern sammantryck vågrätt Heinrich Dellmuth 
+ 5pf. Defekt i form av avklippt hörn och 
tandning 

50 

1196 Lot /** Bayern lot om 11 olika stämplade eller 
postfriska märken i god kvalité 

50 

1197 Samling /* Bayern liten samling på 11 blad samt 5 blad 
med Württemberg. På egengjorda blad. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 

200 

1198 10A  Braunschweig ½ Gr 1863 i ett ”miniatyr 4-
block”, övre marginalen smal, vänster marginal 
bred och höger samt nedre med del av 3 andra 
märken 

1250 

1199 17  Braunschweig 1/3 Groschen svart 1865, 
signerat ”LANGE BPP” 

950 

1200 8a  Hannover 3 pfennige eller 1/3 silbergroschen 
1856 med svart nätövertryck. Goda marginaler 

700 

1201 8b  Hannover 3 pfennige eller 1/3 silbergroschen 
1856 med grått nätövertryck 

900 

1202 9 x2  Hannover två ex av 1 gute groschen 1856 på 
brevklipp 

75 

1203 9  Hannover lodrätt par av 1 gute groschen 1856. 
Goda marginaler frånsett nedre delen av högra 
sidan 

75 

1204 10a  Hannover 1/30 Thaler eller 1 Silbergroschen 
med rosaaktigt nätövertryck 1859 

75 

1205 10a  Hannover 1/30 Thaler eller 1 Silbergroschen 
med rosaaktigt nätövertryck 1859 

75 

1206 13a  Hannover 3 pfennige (1/3 Sgr) signerat ”W 
ENGEL BPP” 

225 

1207 14a ** Hannover postfriskt 6-block av 1 Groschen 
George V med ett pappersveck över de tre 
vänstra märken (endast övre vänstra hörnet på 
nedersta märket) 

150 
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1208 14b  Hannover 1 Groschen rödkarmin med breda 
marginaler och del av nästa märke till höger 

75 

1209 14d I  Hannover 1 Groschen mörk rödaktigt karmin 
(vinröd) med grovt tryck med bra marginaler på 
litet brevklipp 

225 

1210 14d II * Hannover vågrätt par av 1 Groschen mörk 
rödaktigt karmin med fint tryck. Jämna och goda 
marginaler runt om 

400 

1211 15b **/* Hannover 4-block av 2 Groschen 
violettultramarin med tre postfriska och ett 
ostämplat märke. Vackert med arkmarginal och 
radnummer 8 samt 9 på vänster sida 

400 

1212 15a  Hannover 2 Gr Georg V i ett ljust ex av den ljust 
lilaultramarina nyansen, med goda marginaler 
på ett litet brevklipp 

100 

1213 15b  Hannover 2 Groschen violettultramarin Georg V 
1859 

100 

1214 16a  Hannover 3 groschen orangegul Georg V 175 
1215 17y *-** Hannover ½ Groschen otandad 1860 med vit 

gummering, svagt spår i gummeringen 
250 

1216 18  Hannover den svåra 10 Gr mörk grönoliv från 
1861 med ovarsamt blötad baksida men goda 
marginaler 

1000 

1217 19a * Hannover 3 Groschen Georg V ljusbrun i ett 
fräscht ostämplat ex med arkmarginal och 
”radnummer” 8 

75 

1218 19a */** Hannover 4-block av 3 Groschen Georg V 
ljusbrun där de båda över märkena är 
ostämplade och de båda nedre postfriskt. 
Arkmarginal på höger sida med ”radnummer” 9 
och 10 

450 

1219 19a  Hannover 3 Groschen Georg V på litet brevklipp 
med goda till extra breda marginaler (del av 
nästa märken till vänster), rättvänd stämpel 
HARBURG 22/9 

125 

1220 19c * Hannover 3 Groschen Georg V i den ovanligare 
nyansen gråbrun 

200 

1221 21x  Hannover 3pf grön med genomstick på papper 
som haft röd gummering. Rättvänd blå stämpel 
HANNOVER 30/10 

200 

1222 6yh * Helgoland ½ Schilling i ljust blågrön och karmin 
nyans. Signerat ”LEMBERGER BPP” en bit upp 
p.g.a. naggad tandning nertill 

150 

1223 8b * Helgoland ¼ Schilling 1873 i lilarosa och 
grågrön nynas. Signerat ”LEMBERGER BPP b” 

100 

1224 10 * Helgoland 1 ½ Schilling ljusgrön och karmin 
1873. Signerat ”LEMBERGER BPP” 

150 

1225 2 III  Oldenburg 1/30 Thaler typ III i vågrätt par där 
det vänstra märket är med bra marginaler men 
det högra inklippt på höger sida. Michel = 500 
€uro för ett par 

250 

 

             
          1226                1227               1229                1230               1231 
 

 
1235 

 
1226 1 * Preussen ½ Sgr eller 6pf ur 1850 års utgåva 200 
1227 2 * Preussen 1 Sgr svart på rosa papper 1850 med 

marginal runt om och fräsch baksida 
200 

1228 2a (*) Preussen 1 Sgr 1850 signerat ”ENGEL BPP” 
med goda till breda marginaler 

75 

1229 3 (*) Preussen 2 Sgr 1850 med breda och jämna fina 
marginaler 

100 

1230 5 (*) Preussen VIER PFENNIGE 1856 ostämplad 
med goda marginaler 

100 

1231 9 * Preussen 4pf Vilhelm IV 1858 med rutan 
bakgrund 

175 

1232 14-15 * Preussen 4 och 6pf 1861 Adler i åttakant 50 
1233 17-18 * Preussen 2 och 3 Sgr 1861 Adler i oval 50 
1234 19 * Preussen 3pf 1865 Adler i åttakant 75 
1235 22-26 * Preussen 1867 års utgåva Adler i åttakant 

komplett med 1, 2, 3, 6 och 9 kreuzer. Valören 2 
kreuzer är *-(*), övriga fyra fräscha * märken 

200 

1236 Lot  Sachsen 10 märken vara 9 olika samt extra 
nyans av 3 Ngr 1863 med en vacker stämpel 
DRESDEN 13 JAN 64. Kvalitén är något 
blandad 

50 

 

     
         1238                 1243                 1244                1245               1246 
 

    
          1248                 1249                1250                1252                1253 
 

 
1254 

 
1237 1  Thurn und Taxis ¼ Sgr svart på brunaktigt 

orange papper 
75 

1238 2 * Thurn und Taxis 1/3 Sgr 1852 i ett nästan 
postfriskt ex 

175 

1239 4  Thurn und Taxis 1 Sgr svart på blått papper, litet 
brevklipp signerat ”SEM BPP” 

175 

1240 4  Thurn und Taxis 1 Sgr svart på blått papper 
1852 

175 

1241 8  Thurn und Taxis 3 Kreuzer på ett litet brevklipp 75 
1242 8  Thurn und Taxis 3 Kreuzer på blått papper 1852 75 
1243 14 * Thurn und Taxis ½ Sgr grön på vitt papper 

otandad 1859 med för denna utgåva goda 
marginaler 

400 

1244 17 *-** Thurn und Taxis 3 Sgr brunröd på vitt papper 
otandad 1859 i ett mycket bra exemplar med ett 
obetydligt spår i gummeringen. Kopia på 
utlåtande av Peter Sem BPP 

300 

1245 22 IA * Thurn und Taxis 6 kreuzer typ IA röd på vitt 
papper otandad 1859 med marginal runt om. 
Ovanligt bra exemplar av ett ovanligare märke 

900 

1246 27 * Thurn und Taxis 1/3 grön otandad 1862 med 
bra marginaler, signerat ”PFENNIGER” 

125 

1247 27  Thurn rund Taxis 1/3 Sgr grön 1862 350 
1248 29 * Thurn und Taxis 1 Sgr röd otandad 1862 med 

ovanligt breda marginaler för utgåvan 
150 

1249 30 ** Thurn und Taxis 2 Sgr blå otandad 1862 med 
arkmarginal nertill och tre tydliga marginaler 

200 

1250 31 ** Thurn und Taxis 3 Sgr gulbrun otandad 1862 
med bra marginaler 

125 

1251 31  Thurn und Taxis 3 Sgr brun 1862 75 
1252 34 II ** Thurn und Taxis 9 kreuzer brun otandad 1862 

med marginal runt om 
50 

1253 35 ** Thurn und Taxis ¼ Sgr med ofärgat genomstick 50 
1254 45-54 ** Thurn und Taxis 1866 års utgåva med färgat 

genomstick, komplett postfrisk serie om 10 
valörer 

100 

1255 Lot  Thurn und Taxis 12 olika stämplade märken 
som alla är BPP signerade men i blandad 
kvalité samt ett postfriskt märke. Se stor bild 

200 

1256 2y  Württemberg 3 kreuzer typ V på silkespapper, 
brevklipp med signatur ”IRTENKAUF BPP” 

50 

1257 3a  Württemberg 6 kreuzer på gulaktigt grönt 
papper, typ I, med marginal runt om, något smal 
på höger sida men arkmarginal upptill 

75 

1258 3b  Württemberg 6 kreuzer typ III som endast finns i 
b-nyansen 

125 

1259 4a  Württemberg 9 kreuzer på mattrosa papper, typ 
I (finns endast på a-nyansen), blå stämpel 
STUTTGART 

100 
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1260 4a  Württemberg 9 kreuzer på mattrosa papper, typ 
II 

100 

1261 4b  Württemberg 9 kreuzer på ljust rosa papper, typ 
II 

250 

1262 8a  Württemberg 6 kreuzer 1857 med vågrät 
silkestråd 

150 

1263 11a  Württemberg 1 kreuzer 1859 125 
1264 14a  Württemberg 9 kreuzer karmin 1859 otandad 

utan silkestråd 
200 

1265 18xa  Württemberg 6 kreuzer grönoliv på tjock papper 
med tandning 13½, vågrätt veck i övre delen av 
märkesbilden 

100 

1266 22a  Württemberg 3 kreuzer gulorange 1862 
tandning 10 med två halva tänder nertill 

75 

1267 37a  Württemberg 2 kreuzer 1869 i en något mörk 
orange nyans (men troligen inte den ovanligare 
b) 

350 

1268 37  Württemberg 2 kreuzer 1869 stämplad 
MÛHLHEIM 18.8.7_ signerat ”THOMA BPP” 

350 

1269 37  Württemberg 2 kreuzer 1869 signerat ”THOMA 
BPP” en bit upp p.g.a. mindre 
kvalitetsanmärkningar 

150 

1270 39a  Württemberg 7 kreuzer blå 1869 50 
1271 40a  Württemberg 9 kreuzer ljusbrun 1869 signerat 

”THOMA BPP” 
100 

1272 41a  Württemberg 14 kreuzer 1869 med BPP 
signatur 

125 

1273 43  Württemberg 1 kresuzer tandad 1874 100 
1274 43  Württemberg 1 kreuzer 1874 som 

tilläggsfrankering på 1 kreuzer brevkort. Mindre 
åldersfläck upptill på märket på en annars 
vacker försändelse från RAVENSBURG 
22.(2).(10) STADT_POST 

175 

1275 1  Norddeutscher Postbezirk vågrätt par av 1/4 
groschen med genomstick 

100 

1276 1a+b  Norddeutscher Postbezirk 1/4 groschen med 
genomstick i båda nyanserna 

75 

1277 8 * Norddeutscher Postbezirk 2 Kreuzer med 
genomstucken kant 1868. Gummibortfall på 
baksidan 

75 

1278 Lot  Norddeutscher Postbezirk 16 olika märken inkl. 
Michel-Nr 1-6, 10, D1 samt D9 (*) i god kvalité 

100 

 
Tyska Riket 
 

             
            1279                 1291                   1293                       1296 
 

       
               1297                       1298                  1299                       1304 
 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1279 1  ¼ Groschen med liten bröstsköld, rufftandat 
märke med sidvänd stämpel LEIPZIG 17 APR 
72 

200 

1280 16  ¼ Groschen med stor bröstsköld. Tunn fläck 
mitt på baksidan (ganska stor). Del av Hamburg 
”hästsko” stämpel 

100 

1281 27  9 Kreuzer stor bröstsköld, en liten fläck till 
vänster ovanför 9:an på ett annars gott ex av en 
svårare valör 

750 

1282 30 * 9 på 9 kreuzer ostämplad 1874, några 
”stubbade” tänder 

100 

1283 34+  Dansk nummerstämpel 1 (Köpenhamn) på tre 
olika 20pf märken. Michel-Nr 34, 42 och 48. 
Mindre tandningsanmärknignar 

100 

1284 49 * 25pf 1889 ostämplat märke centrerat åt vänster 75 
1285 69  2pf Postkarte (lokal porto) tilläggsfrankerat med 

ett bläckmakulerat 3pf märke då det eftersänts 
x-antal gånger utanför lokalområdet 

50 

1286 A113+  1 Mark samt 2x 30pf Germania på rekbrev till 
Sverige från LEIPZIG 1.7.20 med arkivveck som 
ej berör märkena 

50 

1287 226a U ** Otandad 4 Mark 1922 med goda marginaler 200 

1288 248c ** 200 mark svartaktigt rosa i 4-block signerat 
”Infla Berlin c” för nyansen 

100 

1289 384  3 Mark luftpost 1926 med sidvänd stämpel 
BERLIN 

250 

1290 397 * 80 pf Dürer, högsta valören ur 1926 års serie 
berömda tyskar 

75 

1291 401 * 50+50pf Nothilfe 1926 med Hessens 
landsvapen 

100 

1292 405 ** 25+25pf Hindenburg ur 1927 år Nothilfe serie 100 
1293 429 * 50+50pf Nothilfe 1928 med statsvapen Anhalt 100 
1294 433  25+10pf Nothilfe 1929 med statsvapen 

Meckelnburg-Strelitz 
125 

1295 434  50+40pf Nothilfe 1929 med ett par något korta 
tänder på vänster sida 

100 

1296 455 * 1 RM Zeppelin 1931 75 
1297 456  POLAR-FAHRT 1931 valören 1 RM stämplad 

HANAU 23.7.31 samt del av stämpel i övre 
vänster hörn 

200 

1298 469  STUTTGART 1.5.33 vacker stämpel på 12 pf 
orange Hindenburg 

50 

1299 478  40+40pf Nothilfe 1932, slottet Marburg 175 
1300 479-481  Fredrik den Store, rundstämplad serie 50 
1301 494 ** 4-block av 80pf Hindenburg med vattenmärke 

Waffeln 
250 

 

 
1302  

1302 496-498  Chicagofahrt 1933 Zeppelin 1, 2 och 4 RM. De 
två första med läsbara rundstämplar och 4RM 
med lätt maskinstämpel. Se stor bild 

2000 

1303 499-
507A 

 Wagner nödhjälp serien 1933 komplett där alla 
är tandning A, 14x13. Se stor bild 

1000 

1304 506  Wagner 25+15pf Lohengrin 100 
1305 529-539  Luftpostserien 1934 komplett. 3RM med del av 

två stämplar 
175 

1306 538 ** 2 RM Otto Lilliental ur 1934 års luftpost serie 300 
1307 543  GRÛNA 8.10.34 rättvänd stämpel 50 
1308 554 ** 6pf Schiller 1934 50 
1309 556-564  Stände, 1934 års Nothilfe serie komplett 325 
1310 575 I ** Plåtfelet årtal 1585 istället för 1685, från pos 50 

i arket med arkmarginal 
150 

1311 607 * 75pf Zeppelin 1936 med ej avblötad 
svavelgummering 

50 

1312 641-642 ** Hörnmarginal från nedre högra hörnet på båda 
högsta valörerna i serien 

100 

1313 673-674 ** Gauteatern i Saarbrücken 1938 50 
1314 716-729 * Påtrycken på Danzig märken komplett, 14 olika 

valörer 
125 

1315 747  42+108 pf Braune Band 1940 75 
1316 750 ** Hörnmarginal exemplar från övre högra hörnet 

av 6+94pf Helgoland 
100 

1317 751-759  Vinterhjälpen 1940 komplett 50 
1318 773-778 ** Kameradschftsblock för tyska posten 1941 125 
1319 859  ADENAU 10.9.43 vacker stämpel 50 
1320 909-910  De två sista märken SA och SS män med 

hörnstämplar 
250 

1321 Block 3 (*) OSTROPA 1935 uppklistrat på pergamyn. 
Fläckigt på grund av svavelgummeringen, litet 
inhak i nedre högra hörnet. Se stor bild 

500 

1322 Block 3  OSTROPA 1935 stämplat block med endast 
svagt färgat papper (normalt tydligt bruna av 
svavelgummeringen). En liten förtunning i 
blockmarginalen upptill över O i vattenmärket 
och tandningen något särad. Svårt att hitta i 
perfekt kvalité. Se stor bild 

500 

1323 W5 * Vågrätt sammantryck 5+7½pf Germania ur 
häftesblock 22 

100 

1324 W58 ** Wagner 8+12+8 pf i vågrätt 3-strip 175 
1325 KZ21  Tete-Beche mellanstegspar 10pf orange 

Germania med nummer H7592.20 i 
mellansteget. Högra märket delvis särat i 
tandningen 

150 

1326 H-Bl 21 (*) Häftesblock med 10 och 15pf Germania. 
Fräscht och med bra tandning men utan 
gummering 

50 

1327 H-Bl 25 
+ 27 

* Två olika häftesblock, båda utan marginal 50 

1328 GA  8pf brevkort skickat till Tjeckoslovakien, 
lösenstämpel ”T” samt 30 Dop. Lösenmärken 
(ett annat borta), ankomst Prag på baksidan 

50 
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Ur 1329 

 
1329 Samling /* 1872-1944 på ”hemmagjorda” blad. Börjar med 

22 stämplade bröstsköldsmärken mest olika 
inkl. en stämplad Michel-Nr 11 (18 kreuzer liten 
bröstsköld), vidare tämligen välbesatt med 
några bättre som Michel-Nr 423-424 stämplade, 
456-458 stämplade/*, 588-597 stämplade, 686-
688 stämplade/*, 702-713 stämplade och 
många ostämpalde tilläggsmärken på 1930- och 
40-talet. Kvalitén varierar, Zeppelin 
Chicagofahrt är inte felfria. Exempelbild 1 | 2 | 3 
| 4 

1000 

 
 
Kolonier & Postkontor i utlandet 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1330 25  Tysk post i Kina 2 mark Reichpost 75 
1331 44  Tysk post i Kina ½ Dollar på 1 mark med 

vattenmärke 
100 

 
Områden under 1:a och 2:a VK 
 

    
                             1337                                                  1338 
 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1332 Samling  Egen monterat på ca 50-60 blad i A4 format 
med märken stämplat och ostämplat (något 
postfriskt) från diverse områden under 1:a och 
2:a världskriget. Exempelbild 1 | 2 | 3 

400 

1333 1-4  Belgien 1:a VK fyra första märken på klipp från 
vykort med omramning av tyska järnkors 

25 

1334 42 III * Danzig 1 ¼ M 1 ¼ rött påtryck på 3pf Germania 
utan undertryck 

400 

1335 196 ** Danzig 20pf bruksmärke med nedre 
arkmarginal 

100 

1336 276-280 ** Danzig serie vinterhjälpen 150 

1337 2-  Postgebiet Oberberfehlshaber Ost trycksak 
skickad som rek från SUWALKI 1.2.16 till Berlin 
med ankomststämpel 4.2.16 på baksidan. 
Frankerat med 3, 5, 10, 20 och 40pf 

100 

1338 70-83 * Saargebiet påtryck nya valörer i cent och 
franken på bruksmärken med valörer i pfennig 
och mark 

150 

1339 238 I * Saarland 50F påtryck på 1M (originalmärke) 150 
1340 239-254 * Saarland bruksserie med de tre luftpost 

valörerna 
75 

1341 255-259 ** Saarland hjälpen för översvämningen 1948 125 
1342 267-271 ** Saarland Volkshilfe 1949 - målningar 225 
1343 272-288 ** Saarland bruksserien 1949 – motiv från industri 

m.m. Valören 12F är *, övriga 16 valörer är ** 
250 

1344 291 ** Saarland frimärksutställningen IBASA 1950 200 
1345 291 * Saarland frimärksutställningen IBASA 1950 50 
1346 297-298 ** Saarland Europarådet 1950, 25Fr och 

luftpostmärket 200Fr 
450 

1347 299-303 ** Saarland Volkshilfe 1950 – legenden om 
Lutwinus 

150 

1348 309-313 ** Saarland Volkshilfe 1951 - målningar 125 
1349 342Br ** Saarland frimärkets dag 1953 

marginalexemplar med komplett tryckdatum 
50 

1350 D33-
D44 

** Saarland tjänsteserien 1949 300 

1351 Samling ** Bundesland Saarland 1957-1959 (Michel-Nr 
379-448) komplett inkl. båda Heuss 
bruksserierna. Monterat i en insticksbok 

150 

 
Alliierte Besetzung 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1352 H-Bl 124  Häftesblock med 8st 24pf siffermärken. Tomt 
häftesomslag medföljer 

350 

 
Sovjet Zonen 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1353 29-36x ** Abschied 1946 på vita pappret serie utan 
Michel-Nr 34x 

200 

1354 32x  Orderstämplat hörnmarginal 4-block BERLIN 
W8 17.1.46 

100 

1355 86xA * 12pf bondereformen med postmästartandning 
11½ på det tjockare pappret. Taskig baksida 

50 

1356 117Y ** 6pf otandat med arkmarginal på höger sida 50 
1357 121-

122 
** 6 och 8pf, båda med arkmarginal på höger sida 75 

 
DDR 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1358 242  UPU 1949 med vacker bruksstämpel BERLIN C 
28.4.51 

50 

1359 246-
247 DV 

** Vintersport 1950, båda i hörnmarginal 4-block 
från nedre högra hörnet med trycknummer 

100 

1360 248 DZ ** Hörnmarginal nedre vänster hörn med inskrift 
”DEUTSCHE WERTPAPIERDRUCKEREI” 

100 

1361 248-
249 

 Leipzig mässan 1950 på utställningskort i 
vykortsformat 

50 

1362 259  4-block av 50+16pf Bach 1950 bruksstämplat 
MERSEBURG 30.6.51 (sista giltighetsdagen) 

200 

1363 259  4-block av 50+16pf Bach 1950 bruksstämplat 
MERSEBURG 30.6.51 (sista giltighetsdagen) 

200 

1364 261-
270 

** Akademie komplett 1pf – 50pf 275 

1365 261-
270 

** Tyska vetenskapsakademien 250 år 1950, se 
stor bild 

275 

1366 286-
288 

** Maoserien Tysk-Kinesisk vänskap 1951, se stor 
bild 

600 

1367 289-
292 

** Ungdomar och studenter 1951 100 

1368 289-
292 

** Ungdomar och studenter 1951 100 

1369 339 ** 80pf Thälmann i två 4-block med hörnmarginal i 
olika nyanser 

125 

1370 342-
343 

** 4-block av 1 och 2 DM Pieck 1953 200 

1371 342 III ** 1 DM Pieck 1953 typ III med skarpt tryck och 
märkesbild 27,5 x 22,5 mm 

250 

1372 409 ** 10pf bruksmärke femårsplanen 1953 75 
1373 413 ** 20pf bruksmärke femårsplanen 1953 175 
1374 414-

416 
** 24, 25 och 30pf bruksmärken femårsplanen 

1953 
50 

1375 420-
422 

** 60, 80 och 84pf bruksmärken femårsplanen 
1953 

100 
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1376 Block 
8-9 

** Karl Marx blocket 1953 tandade och otandade, 
Block 8A, 8B, 9A och 9B. Stor bild 

700 

1377 Block 
13 

** Engels blocket 1955 150 

1378 Block 
15 

** Buchenwald blocket 1958 100 

1379 D 19 II * Dienst 10pf ”Zeichnung 4” med öppen ring på 200 
 
Berlin 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1380 35-41 **/* UPU 1949 komplett serie där de två 
”mellanvalörerna” 50 och 60pf är *, övriga fem 
inkl. 1 och 2 DM är **. Stor bild 

700 

1381 35-41  UPU 1949 komplett rundstämplad serie 500 
1382 38  50pf UPU 1949 100 
1383 38  Vågrätt par av 50pf UPU 1949 med en stämpel 175 
1384 38-39  50 och 60pf UPU 1949 175 
1385 39  Lodrätt par av 60pf UPU 1949 på klipp från avi 175 
1386 40  Lodrätt par av 1DM UPU 1949 med 

tandningsdefekter 
175 

1387 58/58  Vågrätt par 2 DM byggnader 1949 med en 
stämpel 

200 

1388 63  30pf Goethe 100 
1389 248/248 ** 70pf i vågrätt par 50 
 
Franska Zonen 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1390 38-41A ** Baden återuppbyggnaden 1949, tandad serie 150 
1391 11 U ** Rheinland-Pfalz 50pf otandat vågrätt par 275 
 
Amerikanska och Brittiska Zonen 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1392 1-9 ** Amerikanska trycket komplett i 4-block med 
plåtnummer (t.ex. PL.45873), de flesta med 
hörnmarginal 

100 

1393 10F ** 3pf tandning 14 3/4 x 14 1/4 i hörnmarginal 4-
block med plåtnummer 6D 

100 

1394 94eg **/* 4-block av 80pf Brandenburger Tor tandning 14 
där de övre märkena är * och de undre är ** 

700 

1395 97 I wg ** 1 DM typ I med ”grov” tandning 75 
1396 99 I P * 3 DM typ I (4 streck i porten och endast vågräta 

streck på tornet) med eden ovanligare 
blandtandningen 11:11:11:11½ 

100 

1397 108-
110 

** Goethe 1949 75 

 
Väst-Tyskland (BRD) 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1398 113-
115 

* Tysklands första frimärke 100 år 1849-1949 75 

1399 113-
115 

 100 års jub för första tyska frimärket 1849-1949 275 

1400 115  30pf frimärksjubileet 1949 150 
1401 116 * UPU 75 år 1949 50 
1402 117-

120 

 Helfer der Menschheit 1949, rundstämplad serie 350 

1403 117-
120 

 Helfer der Menschheit I 1949 komplett serie där 
de två sista valörerna har en kort tand 

175 

1404 121-
122 

* Johann Sebastian Bach 200:e dödsdag 1950. 
Valören 10+2pf med kort tand 

75 

1405 124 ** 4pf Posthorn postfriskt marginal 4-block 75 
1406 137 * 80pf Posthorn. Inget fastsättarspår men 

gummibortfall i nedre högra hörnet 
300 

1407 138 * 90pf Posthorn med ett lättare spår efter 
fastsättare 

350 

1408 139-
140 

* Marienkirche i Lübeck 1951 150 

1409 143-
146 

 Helfer der Menschheit II 1951 komplett serie där 
20+5pf har en kort tand upptill, se stor bild 

250 

1410 146 * 30+10pf Pestalozzi ur 1951 års Helfer der 
Menschheit 

100 

1411 146  30+10pf Pestalozzi ur 1951 års serie 250 
1412 151  4-block stämplat i München 26.9.52 100 
1413 153-

154 
** 10+2 och 20+3 pf Jugendmärkena 1952 75 

1414 153-
154 

 Jugendmarke 1952 båda valörerna 100 

1415 159  30+10pf Henri Dunant ur Helfer der Menschheit 
1952 

150 

1416 167-
170 

* Trafikutställningen, 20pf med kort tand 50 

1417 171-
172 

 10+2 och 20+3 pf IFRABA 1953 100 

1418 173-
176 

* Helfer der Menschheit 1953 75 

1419 173-
176 

 Helfer der Menschheit 1953 med bl.a. Nansen 200 

1420 179y- ** Heuss flourmärkena Michel_nr 179y, 181y, 
183y, 184y, 185y och 186y 

75 

1421 203 ** Bertha Pappenheim 40+10pf 75 
1422 222-

225 

 Helfer der Menschheit med bl.a. Nightingale 100 

1423 Par  6 vågräta par och ett sammantryck. Bl.a. felfritt 
par av 40pf Posthorn. Michel = 344.- €uro 

200 

1424 Par  Vågräta par av bruksmärken. Mest Heuss 1954 
men även några andra som 60pf Posthorn. 
Mest i bra felfri kvalité. Se stor bild. Michel = 
över 2000.- €uro 

900 

1425 Parti  Mest stämplat (något **/* ingår) och 
huvudsakligen märken fram till ca 1955. En del 
dubbletter ingår. Något blandad kvalité. Michel = 
över 1000.- €uro 

500 

 

Europa 
 

   
Ur 1428 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1426 Lot  Liten lot diverse Europa på två instickskort 
med ”lite bättre” märken. Michel = ca 450.- 
och mest bra kvalité. Se stor bild 

200 

1427 Lot **/* A5 instickskort med märken och serier, 
Nederländerna, Österrike, Lichtenstein, Irland 
och Gibraltar 

50 

1428 Samling  Baltikum inkl. Mellan-Litauen 1918-1940 på 
Minkus förtrycksblad, grundsamling med en 
hel del märken men glest bland serierna på 
1930-talet. Exempelbild 1 | 2 | 3 | 4 

300 

1429 82 * Irland 1 shilling 175 
1430 84 * Irland påtrycksmärke 50 
1431 87a ** Irland 5 shilling 75 
1432 Samling **/*/ Irland samling på Schaubek förtrycksblad 

1922-1987 i två gröna klämfjäder pärmar, 
fräscha album att samla vidare i. Ganska 
välbesatt frånsett de dyrare i början. Även ett 
kuvert med modernare helsaker 

300 

1433 2B (*) Malta HALF PENNY med ”bred marginal”, 
ostämplat utan gummering 

75 

1434 7 * Malta TWP PENCE HALFPENNY 100 
 
Albanien 

Lot-Nr Michel-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1435 784-787 ** Byggnader 50 
 
Belgien 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1436 1-2 +  Sju märken i blandad kvalité inkl. Michel-Nr 1 
och 2 

50 

1437 2  VINGT CENTs (20) Leopold I 1849 med 
sidvänd nummerstpl ”24” med marginal runt 
om 

125 
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1438 22C  5 c 1866 tandning 15, tunt nedre vänster hörn. 
Omvänd stämpel ANVERS 

75 

1439 22C  5 centimes 1866. Nedre vänstra hörnet tunt 75 
1440 53-59  Leopold II 1893 komplett serie inkl. 56 a och b, 

alla med ”söndagsfält” nertill. Två billiga 
valörer 10 och 20c med defekter men övriga 
ok 

200 

1441 81-88 I  Tuberkulos 1910 komplett med textfält nertill 50 
1442 94-97 * 35c – 1 fr Albert I 1912 med textfält nertill 25 
1443 235-243 

I 

 Grundstensläggningen till kyrkan Abtei Orval 
1929. Sällsynt påtrycksserie, upplaga endast 
5000 serier. Märkena har skador på 
baksidorna som uppstått när de tagits av från 
”minnesbladet” men fräscha och vackra 
framsidor. Se stor bild. 

1000 

1444 392  5 Fr + 5 Fr tuberkulos 250 
1445 D57 ** Tjänstemärke 2F 75 
1446 E5  80c järnvägsmärket 1879 med en skadad tand 

upptill. Äldre pappersfastsättare, vacker 
sidvänd stämpel 

50 

1447 E10a * Järnvägsmärke 25c smaragdgrön 1887 150 
1448 E11a ** Järnvägsmärke 50c rosa 1882 med diagonalt 

veck (ej synbart från framsidan) 
150 

1449 Samling **/*/ Tre klämfjäderpärmar med Borek förtrycksblad 
och egenmonterade blad 1950-1989 
utsmyckat med en del brev, helsaker och 
häften. Välbesatt och från ca 1960 mer eller 
mindre komplett. Bl.a. ingår följande Michel-Nr 
929-940 */, 941-946 *, 961-66  och 1047-
1053 *. Exempelbild 1 | 2 | 3 

1250 

 
Bulgarien 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1450 P2A  Portomärke 125 
1451 P5-P6  Portomärken två olika otandade 75 
1452 Parti */ Liten lot med 9 olika äldre märken (ett finns 

både * och ¤) i bra kvalité. Michel = 200.- €uro 
150 

 
Estland 

Lot-Nr Michel-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1453 22 ** 70pen mörkblå i 9-block och blå i 4-
block. Även nyansskilnad på 
mittpartiet 

50 

1454 63-67  Komplett hörnstämplad serie med 
delvis daterade stämplar 1927 

100 

 
Frankrike 
 

       
                               1467                                               1469 
 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1455 42a  30c otandad, reparerat i form av en ny baksida 50 
1456 59 I * 5c Allegorien i den ovanligare typ I. Ostämplat 

märke med ca 8x6 mm ”stor” pappersrest i 
gummeringen 

750 

1457 61 I * 15c Allegorien typ I 1876. Fräscht ex av ett 
svårt märke 

1250 

1458 66 II * 75c Allegorien typ II 1885. Fräscht ex av ett 
svårt märke centrerat uppåt 

2500 

1459 97y * 50 centimes Merson på sk. GC-papper 
(krigspapper) 

225 

1460 100xa * 5 franc Merson med naggad tandning upptill 75 
1461 139 * 2 franc ”Merson” 1920 100 
1462 222 * 3 franc Merson med lätt spår i gummeringen 125 
1463 251 ** 1,50F luftpost 1930 75 
1464 291 * 1,50 franc fredsduva 1934 75 
1465 294 ** 2,25F luftpost 1934 50 
1466 589-593 */** 5-strip nationella hjälpen 1943, Pétains 87:e 

födelsedag. Michel-Nr 591 är **, övriga är * 
75 

1467 782 ** 500F UPU kongressen i Paris 1947 100 
1468 861-863 ** 100, 200 och 300F statsvyer 1949, 

luftpostmärken 
75 

1469 865 ** 1000F statsvy över Paris 1949, luftpostmärke 300 
1470 1120 ** 500F luftpost 1957 75 

1471 1177 ** 1000F luftpost 1958, helikopter 75 
1472 M3 * Militärmärke år 1904, Säerin 15c grågrön med 

påtryck F.M. 
150 

1473 P92  Portomärke 100f 50 
1474 Lot ** 22 olika postfriska lite äldre märken. En serie 

berömda män samt några högvalörer ur serier 
50 

 

 
1475 Samling ** 1960-1969 med få luckor i SAFE Dual album 

(även en del extra stämplat), 1980-1985 i 
KABE förtrycksalbum med fickor med få luckor 
samt 1986-1993 i Leuchtturm förtrycksalbum 
med fickor även här endast ett fåtal luckor på 
bladen. 

750 

 
Grekland 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1476 304-317 * Bruksserien 1927 komplett. 15 Dr har sliten 
tandning på vänster sida men i gengäld är 
flera valörer upptill 2 Dr **. Se stor bild 

750 

1477 323-324 * 5 Dr med fel ”SIR CODRINGTON” samt rätt 
inskrift ”SIR EDWARD CODRINGTON” 

100 

1478 578-581 ** Aposteln Paulus besök i Grekland år 51 550 
1479 614A * 20000 Dr 1954 med dålig baksida (har varit 

dåligt förvarad), svårt märke 
100 

1480 748-764 ** Bruksserien turism 1961 komplett med 17 
valörer 

100 

1481 Helsak  Brevkort med vy från Corfu skickad till 
Budapest 1922 

50 

1482 Parti **/*/ Liten lot olika märken inkl. fyra stora 
Hermeshuvuden (enligt uppgift 2 eller 11, 39, 
60 och 52). Michel = 280.- €uro och bra 
kvalité, se stor bild 

250 

 
Italien 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1483 2b  Sicilien 1 Grana Ferdinand II 1859 i brunoliv 
nyans 

150 

1484 5a  Sicilien 10 Grana Ferdinand II 1859 i en djup 
mörkblå nyans med goda marginaler och 
signerat Diena 

600 

1485 18 * Quindici Centesimi (15c) mattblå Viktor Emanuel 
II 1863 ostämplad med bra baksida utan 
fastsättarspår men mindre gummibortfall, 
framsidan något ofräsch. Ovanligt märke i 
ostämplat skick. Michel = 2400.- €uro 

900 

1486 63 * Cmi 2 påtryck på 50c paketmärke 100 
1487 65  Cmi 2 påtryck på 1,25 lire paketmärke 75 
1488 103 * 15c ”DEA ROMA” 50 
1489 243 * Lire 2,50 100 
1490 415-

434 

 10:e årsdagen för marchen mot Rom inkl. 
luftpost och luftpost-express. Se stor bild 

800 

1491 D8 * Tjänstemärke 10,00 225 
1492 V4  Verrechnungsmarke 50 Lire gul 1903 med del av 

två stämplar 
50 

1493 V4-5  Verrechnungsmarken 1903 båda med rättvända 
stämplar. 50 Lire med en kort tand på höger sida 
(vanligt på dessa märken) men i gengäld mycket 
vacker 100 Lire 

100 
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1494 V6-8 * Verrechnungsmarken 1913 komplett. 30, 60 och 
90 centesimi 

300 

1495 PM5  Paketmärke 1,25 lire 25 
1496 PM5  Paketmärke 1,75 Lire 200 
1497 Parti /* Äldre utgåvor inkl. bl.a. Michel-Nr 7 * (Venti 

Grana) och stämplade 22, 744-745, 847 och 
869. Även några från Trieste m.m. Michel = 
1275.- €uro. Se stor bild 

1000 

1498 Parti  Klassiskt – 1961 inkl. tjänste och porto m.m. på 
tre blad med flera bättre märken, mest olika och 
mest bra kvalité. Det mesta är äldre märken eller 
halvmoderna högvalörer. Michel = 2400.- €uro. 
Blad 1 | 2 | 3 

2000 

 
Jugoslavien 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1499 583-586  Tåg serien 1949 UPU 75 
1500 657 ** 20 Din luftpostmärke 1951 150 
1501 717-723 ** Bruksmärken 1952 inhemska yrekn 175 
1502 738-749  Djurserien 1954 komplett 150 
1503 738-749  Djurserien 1954 komplett med 12 valörer 150 
1504 Block 

4A 
Block 
4B 

 Tandad och otandat block från år 1949 med 
motiv tåg. Se stor bild 

500 

1505 P14-26 * Serie portomärken (lösen) där P24 är postfrisk, 
övriga är * 

50 

1506 Parti */** Lot om 13 märken (2 **). Michel = 275.- €uro. 
Se stor bild 

200 

 
Liechtenstein 

 

 
1525 

 

 
1526 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1507 1-3x **-* Första serien på bestruket papper. 5 H med lätt 
*-spår, 10 H med knappt synbart *-spår och 25 
H ** 

500 

1508 1-3x * Första serien 1912 på bestruktet papper. 
Fräscha ostämplade märken 

500 

1509 52B  15 Rappen tannding 12½ på brevklipp 175 

1510 52B  15 Rappen 1921 med tandning 12½ 150 

1511 53-60  1921 års storformatiga bruksserie komplett där 
1 Fr har ruffig och ojämn tandning nertill, se stor 
bild 

350 

1512 65-70  Bruksmärken Vaduz 1924 komplett 125 

1513 68 ** 10 Rappen 75 

1514 70 ** 20 Rappen 325 

1515 70 * 20 Rappen 75 

1516 71  1½ Fr regeringsbyggnaden 1925 250 

1517 72-74 ** Fursten Johann II 85 år 1925, två första 
valörerna med arkmarginal 

500 

1518 82-89 ** 70 år sedan fursten Johann II besteg tronen 
1928. Komplett serie med 8 valörer. Se stor bild 

2500 

1519 94-106 * Landskap 1930 (Kosel-serien) komplett förutom 
2 Fr valören med Fursteparet (inte den dyraste 
valören). 20 och 50 Rp med kort tand, övriga 
ok. Stor bild 

900 

1520 108-113 * Luftpostserien 1930 ”flygplan över landskap”, 
komplett ostämplad serie. Stor bild 

400 

1521 116-118 ** Jugendfürsorge 1932, scout. Serie med nedre 
arkmarginal på alla tre 

425 

1522 122-124 ** Franz I 80 år 1933 500 

1523 122-124 * Franz I 80 år 1933 150 

1524 131  25 Rappen mörkt gulbrun 1933 150 

1525 143-147 * Fågelserien 1934 komplett ostämplad 250 

1526 149-150  1 och 2 Fr. Zeppelin stämplade TRIESENBERG 
13.II.37 samt 30.XI.36 

500 

1527 156-169 ** Bruksserien 1937 med landskap och borgar, 
komplett 

275 

1528 173-179 ** Fågelserien 1939 komplett postfrisk 100 

1529 180-182 ** Serie i 4-block 125 

1530 183-185 ** Bruksmärken 1939 högvalörer 2, 3 och 5 Fr 150 

1531 186-191  Fursten Johann II:s 100 år 1940, se stor bild 500 

1532 214-217 ** 4-block serie Furstar 1943 125 

1533 266  10 Fr. Iakrus 50 

1534 284 ** 5 Rappen bruksmärke 100 

1535 309 ** 5 Franken slottet i Vaduz 1952 550 

1536 734 ** 20 Franken 1979 i miniark med fyra märken 150 

1537 D3A * Tjänste 20 Rappen med den ovanliga 
tandningen 10½, en kort tand på vänster sida 

275 

1538 D4B ** Tjänste 60 Rp ur 1930 års landskapsserie med 
tandning 11½ 

100 

1539 D5C ** Tjänste 60 Rp ur 1930 års landskapsserie med 
tandning 11½x10½ 

75 

1540 D15a  Tjänste 25 Rappen mörkt gulbrun med rött 
påtryck 

225 

1541 P13-20 * Portomärken ”Nachporto” 100 

 
Luxemburg 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1542 3 (*) 1 centime ljusbrun otandad med del av 
arkmarginal till vänster, något tunn mitt på 
baksidan och övre vänstra hörnet 

100 

1543 12  1c rödbrun med ofärgat genomstick. Del av två 
stämplar. Något tunn 

200 

1544 15 (*) 4 cemtimes grön med ofärgat genomstick 100 
1545 213-217  Caritas serie där alla utom första valören har 

daterade stämplar 18.12.29 
175 

1546 225 ** 1 ¼ Fr mörkgul bruksmärke 1930 100 
1547 227-231 * Caritas serie 50 
1548 240-244 ** Caritas 1931, barnhjälpen, komplett serie 200 
1549 240-241 

243-244 

 Caritas 1931 rundstämplad serie i rätt tid utan 
valören 1F+25c 

250 

1550 259-264  Caritas 1934 komplett 450 
1551 Block 3  Blocket 1939 stämplat LUXEMBURG 20.12.39 

VILLE 
300 

1552 D29I * Tjänstemärke smalt påtryck S.P. på 5 centimes 
gul 

400 

1553 D61  10 cent tjänstemärke ”S.P.” 75 
 
Monaco 

 
1557 

 

 
1559 
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Lot-Nr Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1554 4 * 10c Charles III år 1885 175 
1555 13 * 5c blå Albert I år 1891 150 
1556 15 * 15c rosa Albert I år 1891 450 
1557 138-142 ** Trädgårdar och Fursten Louis II 1937, se 

stor bild 
450 

1558 162 * Påtryck POSTES 2f50 25 
1559 205-219 ** Röda korset 1940 påtryck på serien vyer, 

komplett 15 valörer. Se stor bild 
500 

 
Nederländerna 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1560 143-145 **/* 143 och 144 ** men 145 * 50 
1561 149A ** 3 cent utan vattenmärke 125 
1562 161A * 40 cent brun Wilhelmina 1924 utan vattenmärke 150 
1563 222-

224A 
* Bruksmärken 10, 15 och 60 cent 75 

1564 245-248 **-* Michel-Nr 248 är * övriga tre är **. Voor het Kind 
1931 

150 

1565 249-252 **-* Michel-Nr 251 är * övriga tre är **. SALVE 
HOSPES 1932 

400 

1566 249-252 * SALVE HOSPES 1932 komplett ostämplad 
serie 

200 

1567 525-539 * Bruksserien Juliana 1949/51 komplett med 15 
olika valörer 

200 

1568 597-600 * PTT serien i ändrade färger 75 
1569 Parti  Visirblad med en del dubbletter. Michel = 260.- 

€uro och bra kvalité 
200 

1570 Samling /* 1852-1983 i Schaubek förtrycksalbum, välbesatt 
med få luckor. Det äldre mest stämplat från 
slutet av 1950-talet komplett till 1983 ostämplat. 
Allt insatt med fastsättare men många moderna 
med fastsättare i arkmarginaler (= ** märken). 
Även häften och block. Bl.a. ingår Michel-Nr 1-
2, 4-6, 10, 12 (veck), 17-18, 19-28, 89-91, 110-
111, 137, 135, 249-252, 262-265, 243-244, 593-
600, 672-676 och nästan alla ”Voor het Kind”. 
Frånsett de allra dyraste en nästan komplett 
samling med högt värde och i god kvalité. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 

3000 

 
Polen 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1571 515-517 * 160 års jub. För bildandet av USA 100 
1572 1072 

Klb II 
**/* Miniarket i större format med extra tandning 

upptill. Postfriska märken men ej postfrisk 
marginal eftersom dessa satt inklistrade i 
minnesboken ”Polska Posten 400 år” 

200 

1573 1337 
Klb 

** Miniark med 4 märken och 4 textfält FIP 1962 75 

 
Portugal 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1574 622-
629 

**/* Sir Rowland Hill 1940 komplett serie där 627, 
627 och 629 är * men övriga är **. 35c har 
felande tand upptill 

75 

1575 706-
713 

* Folkdräkter 1947, fräsch ostämplad serie 175 

1576 P50-58 * Portomärken serie utan P54 50 
 
Rumänien 

 
1583 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1577 13 * 20 par 1865 fursten Cuza 100 

1578 14y * Doue Parale svart på gult papper 75 
1579 146-

153 

 Invigningen av nya posthuset i Bukarest 100 

1580 165-
168 

* Välgörenhetsserien 1906 ”Drottning Elisabeth 
vid vävstol”. Miche-Nr 165C, 166C, 167A samt 
168C 

150 

1581 169b  5 L rödviolett, invigningen av postbyggnaden 
1903 

200 

1582 173-
176 

 Välgörenhet 1906 25 

1583 197-
207 

* Jubileumsutställningen i Bukarest 1906 
komplett ostämplad fräsch serie. Se stor bild 

550 

1584 375-
385 

* Komplett ostämplad serie 50 

1585 437-
442 

* ”Scouter” 100 

1586 443-
445 

* Komplett ostämplad serie 1932 75 

1587 D I- * Tjänstemärken 5, 30 och 50 bani ur 
utställningsserien 1906 med S E påtryck (D I, V 
och VII) 

200 

1588 Parti */ A5 instickskort med äldre märken, merparten 
från 1800-talet inkl. 13st otandade. Flera lite 
bättre märken men kvalitén är blandad, se stor 
bild 

100 

 
Ryssland 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1589 25  7 kopek på brevklipp med svensk stämpel 
STOCKHOLM KE (Kontroll Enheten) 
21.10.1883 

100 

1590 111 (**) Helark med 100 märken av 2 kopek ”nödmynt” 
1916, Alexander II ur Romanow serien. P.g.a. 
metellbrist trycktes dessa frimärken på 
kartongpapper med tryck på baksidan för att 
användas som växelmynt. Arken gummerades 
inte. Vikt men fullt sammanhängande, 
pappersreva i nedre marginalen utanför 
frimärkena. Sällsynt objekt 

2000 

1591 Bk  3 kopek brevkort tilläggsfrankerat med 10 
kopek skickat som rek från MOCKBA 8.6.16 
och ankomst STOCKHOLM 1 29.6.16 

100 

 
San Marino 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1592 461 ** Påtryck L300 Riccione 20-8-1951 150 
1593 PM33 ** Paketmärke 100 påtryck på 50 Lire år 1948 i 

”par” 
200 

 
Schweiz 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1594 132  10c (+5c) Pro Juventute 1916 175 
1595 149-151  Pro Patria 1919 komplett 75 
1596 188  Pro Patria 1923 högvalören 100 
1597 228  10 Fr 1928 i ett bra exemplar 100 
1598 328-

330v 
* 3, 5 och 10 Fr på grönaktigt grått ”faser” 

papper 
150 

1599 328-
330w 

* 3, 5 och 10 Fr på gulaktigt grått ”faser” papper 125 

1600 570-574  Pro Patria 1952 50 
1601 570-574  FDC Pro Patria 1952 skickat som rek till 

Sverige, BEX 31.V.52 
175 

1602 Block 9 **-* 100 års jubileum för Schweiz frimärken, ett par 
matta fläckar i gummeringen från förvaring 

100 

1603 Parti  Visirblad med Stående Helvetia – ca 1950, 
mest olika märken och kvalitén ser 
genomgående bra ut (dock ett par 
skyddsperforerade). 11st Stående Helvetia och 
flera högvalörer Pro Patria och Juventute. 
Michel = 750.- €uro. Se stor bild 

500 

1604 Samling  Davo förtrycksalbum 1943-1989. Välbesatt 
utan det äldsta, många kompletta Pro 
Juventute och Pro Patria serier. Huvudsakligen 
stämplat men en del ostämplat. Åren 1964-
1989 komplett. Exempelbild 1 | 2 | 3 | 4 

750 

1605 Samling  1850-2000 i tjock insticksbok med en hel del 
klassiskt material och sedan välfyllt med 
många Pro Patria och Pro Juventute serier, 
från 1980-talet är det glesare besatt. Delvis 
blandad kvalité på det äldre. Exempelbild 1 | 2 | 
3 

2250 

1606 Samling /* 1854-1910 på fem äldre förtryckblad med bl.a. 
fem olika otandade sittande Helvetia inkl. 

 250 
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inklippt 1 Franc violettgrå (Michel-Nr 18 = 
850€) och 18 stycken tandade sittande 
Helvetia. Exempelbild 1 | 2 

 
Sovjet 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1607 531 * 35 kopek kongressen för iransk konst och 
arkelogi 1935 

75 

1608 1446-
1447 

 Val 1950 50 

1609 Samling /*/** Ryssland och Sovjet med områden i fyra 
insticksalbum (olika antal sidor). Mycket 
märken dock glest med märken på de bättre 
åren från Sovjetunionen. En del från 
områden ingår t.ex. post i Kina, Levante och 
Tuva m.fl. Exempelbild 1 | 2 | 3 

500 

 

   
                                  ur 1609                                                ur 1614 
Spanien 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1610 948 * 25 Pts Manuel de Falla 1947, luftpostmärke 50 
 
Storbritannien 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1611 25  Plåt 5 med vacker balkstämpel ”383” (Hull) och 
”wingmargin” men korta tänder, SG-Nr 97 

50 

1612 47  Plåt 10 med hörnbokstäver H J, SG-Nr 141 50 
1613 607-608 

FII 
** 3p och 7½p julmärken utan prägling 

(embossing) 
75 

1614 Samling ** Två Leuchtturm förtrycksalbum med fickor 
1971-1982 i brun vredpärm samt 1986-1992 i 
röd ringpärm, fåtal luckor i respektive. 
Exempelbild 1 | 2 

750 

 
Tjeckoslovakien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1615 630-
633 

** 4-block med marginal på tre sidor, nedersta av 
de tre 4-blocken i det ursprungliga miniarket. 
Frimärksutställningen i Prag 1950 

75 

 
Trieste 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1616 GM3 ** Zon A Gebürmarken A 15 lire violett 75 
1617 123-134 ** Zon B djurserien komplett 150 
 
Turkiet 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1618 250 * 2 Piaster 1914 båt med påtryck röd stjärna 150 
1619 61-66 ** Tilläggsmärken C för Röda Halvmånen 1941/42 

serie utan 4K (nr. 64). Michel = 120.- €uro 
250 

1620 Parti **/* Instickskort med märken/serier 100 
 
Ungern 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1621 13a  25 kr blåviolett, andra utgåvan med tydligt tryck, 
felfritt märke med del av två stämplar 

150 

1622 70A  5 korona med vattenmärke 3 tandning 12z11½ 
med del av två stämplar 

100 

1623 484-
487 

 Bruksmärken högvalörer 1, 2, 5 och 10 pengö 
1932 där tre av dem (ej 5p) har bra stämplar 

150 

1624 Block 
83B 

** Otandat block Budapest 1971 75 

1625 6-9, 11-
15 

*/** Arad påtryck på MAGYAR KIR POSTA serie 
utan Michel-Nr 10 (10f rosa som är ett av de 
billiga), Michel-Nr 14 (den dyraste) är **, övriga * 

200 

1626 30, 32-
37 

* Arad påtryck serie utan Michel-Nr 31 150 

1627 P11-
P16 

* Debrecen portmärken påtryck på 
KÖZTÁRSASÁG märken 

300 

 
Vatikanen 

 
1630 

 

 
                                     1631                                                     1634 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1628 1-15 * Bruksserien 1929, Påven Pius XI komplett 
ostämplad med expressmärkena 2 lire och 
2,50 lire 

125 

1629 31-33  1.25 , 2 och 2.75 Lire storformatiga 
bruksmärken Pius XI 1933 

175 

1630 39-44 * Påtrycksserien 1934 Pius XI komplett fräsch 
ostämplad sex olika valörer. Se stor bild 

2000 

1631 51-58  Katolska Pressen 1936 komplett stämplad 
serie 

200 

1632 67-72 * Kongressen för kristen arkelogi 1938 100 
1633 73-79 * SEDE VACANTE påtrycken efter Pius XI:s 

bortgång 
75 

1634 185-186 ** Decrete Gratiani 800 år 1951. Luftpostvalörer 
300 och 500 Lire 

800 

1635 227-229 ** Mater Misericordiae 50 
1636 Block 1 */** Blocket 1952 med lättare spår i 

blockmarginalen, postfriska märken 
200 

1637 P1-6 * Komplett serie portomärken, SEGNATASSE 
påtryck 

100 

 
Österrike 

 

     
           1638                1639               1641              1642                1644 
 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1638 1  1 kreuzer med omvänd vacker stämpel 
KREIBITZ 12/5 och breda marginaler 

250 

1639 4Y  6 kreuzer på maskinpapper med bred 
marginaler stämplad TRIEST 18/4 

50 

1640 11 I  3 kreuzer svart 1858 typ Ib, ser bra ut för ögat 
men nertill ett litet riss och en förstärkt tand 
samt delvis påbättrad tandning på höger sida 

200 

1641 11 II  3 kreuzer svart typ II, felfritt märke centrerat 
uppåt, stämplat i Wien 

400 

1642 12  3 kreuzer grön 1859, typ II som alltid på 
denna valör. Bra centrerad, stämplad i Wien 

350 

1643 19  3 kreuzer grön 1860, nedre vänstra hörnet 
med lättare veck 

50 
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1644 104  20 heller tidningsmärke med lackstreck, bra 
marginaler 

175 

1645 418-424 * Alla utom 421 (10 kronen) är i tandning A, 
423 (50 kronen) med korta tänder nertill 

75 

 

 
1646 

 
1646 442-446  Hjälpserien 1924 för ungdom och tuberkulos 75 
1647 486  5 shilling luftpost 1925 75 

 

   
                          1648                                                    1649 
 
1648 617-622  Härförare, välgörenhetsserien 1935 150 
1649 668-673 ** Österreich påtryck på Hitler pf-valörer. 5pf i 

båda typerna, Michel-Nr 668 I och II 
175 

1650 IVb ** 3pf Hitler bruksmärken med diagonalt påtryck 
Österreich, ej utgivet märke 

150 

1651 838-853 ** Bruksserien ”Vyer” 1947 i nya färger, orangea 
groschen-valörer och violetta shilling-valörer, 
utgivna efter valutareformen 

200 

1652 878-884 ** Künstlerhaus i Wien 80 år 148 100 
1653 885-892 ** Återuppbyggnaden av domkyrkan i Salzburg 

1948 
50 

1654 893-926 **/* Folkdräkter nästan komplett (lång serie) där 7 
valörer saknas: Michel-Nr 912, 915, 916, 920, 
921, 923 och 924. Omvända på bilden är * 
men övriga är **. Michelvärde för de ** är 275 
€uro. Se stor bild 

500 

1655 911 ** 1 Shilling karminröd folkdräkt, den svåraste 
valören i serien 

200 

1656 923 ** 3,50 Shilling folkdräkt 50 
1657 926 ** 10 Shilling folkdräkt 100 
1658 947 ** Karl Millöcker 1949 50 
1659 955-956 

968 
** Fåglar 60g, 2 schilling och 20 schilling 50 

1660 971-980 ** 10 olika märken från 1952 inkl. de tre 
kompletterande folkdräkterna 

150 

1661 984-987 ** Fåglar luftpost 1953 komplett serie med 
valörerna 1, 3, 5 och 10 Shilling. Se stor bild 

600 

1662 1006 ** von Welsbach 1954 50 
1663 1006-

1007 
** Von Welsbach och Rottmayr 1954 75 

1664 1012-
1016 

** Österrike självständigt i 10 år 1955 125 

1665 1024-
1030 

** År 1956 komplett, sju olika märken 75 

1666 Parti  A5 instickskort fyllt med märken från 1800-
talet fram till ca 1950. ”Lite bättre” märken 
med Michelvärde på 5.- €uro och uppåt. Lite 
blandad kvalité. Michel = totalt ca 1300.- €uro 

900 

1667 Parti **/*/ Lot på två instickskort med olika märken. Bl.a. 
ingår Österrikisk post på Kreta 9 **. Michel = 
ca 550.- €uro 

500 

1668 Parti  Franz Joseph utgåvan 1867 lot med 41 
märken i valörerna 2, 3, 5, 10 och 15 kreuzer. 
Både typ I och II. Blandad kvalité 

100 

1669 Samling **/ SAFE Dual blad 1945-2001 i tre pärmar. 
Samlat dubbelt på bladen med ** i fickorna 
och stämplat på kartongbladen. Från 1956 till 
2001 ser det ut att vara komplett ** och 
troligen mer eller mindre komplett även 
stämplat. Innan 1956 är det hyggligt besatt 
men utan de dyrare. Bra samling att bygga 
vidare på. Exempelbild 1 | 2 

2000 

1670 7 I  Lombardiet & Venetien 3 Soldi typ I 1858 
med en liten svag förtunning i pappret. 
Utlåtande Ferchenbauer 

250 

1671 29-44C * Bosnien Hercegovina bruksserien 1906 
komplett i tandning 9 ¼  

175 

Utom-Europa 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1672 31  Brasilien 20 reis med genomstucken kant 75 
1673 33  Brasilien 80 reis 50 
1674 43  Brasilien 200 reis svart med genomstucken 

kant 
50 

 

 
1675 Block 6 ** Brasilien 100 års jubileet för första frimärket 

1843-1943 
100 

1676 31  Canada 10 cents 75 
1677 48  Canada 50 cents 1897 jubiluemsmärke med 

tunn fläck på baksidan 
100 

1678 681-695  ** Cuba Julmärkena 1960 i 3st helark 1c, 2c och 
10c. Musik och blommor. Michel = € 300.-. Stor 
bild 

250 

 

 
1679 

 
1679 713-724 ** Falklands öarna serie fåglar om 12 valörer upp 

till £5 
150 

1680 94 * Franska Indokina 80 CENTS påtryck på 1f+1f 100 
1681 248-260 ** Gambia serie fiskar 13 valörer 2b – D5 50 
1682 1440-

1443 
** Indien fåglar i 4-block 500 

1683 698-700 ** Indonesien serie fiskar 1971 50 
1684 722-724 ** Indonesien serie fiskar 1972 50 
1685 Bl 55-

57 
** Indonesien 3 olika block 1984 200 

1686 137  Japan 8 Sen grå 1919 100 
1687 423-426 ** Japan sport 4-block 150 
1688 471-

474C 
**/* Japan sport 4-block med ett * och tre ** märken 125 

 

 
1689 

 
1689 390-391 (*) Kina Folkrepubliken fågel framför 

telegrafstolpe 
125 

1690 Block 
1A+B 

* Liberia tandat och otandat block för republiken 
Liberia 100 år 1847-1947 

100 

1691 Block 
7A+B 

** Liberia tandat och otandat block sport 75 
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1692 

 
1692 609-612 ** Mauritius WWF serie duvor 100 
1693 550 I **/* Mexico 4-block med två ** och två * märken, 

delvis särat nertill 
50 

1694 29-33 ** Nederländska Antillerna serie voor het kind 150 
1695 1498-

1506 
Bl 135-
136 

** Sierra Leone serie med 9 märken och två 
block 

75 

1696 579-628 ** Solomon Islands 10 miniark segelbåtar 
America’s Cup 1987 

100 

 

 
1697 

 
1697 150-164 ** South Georgia vacker serie fåglar och 

pingviner med 15 valörer 
125 

 

   
1698                                                     1701 

 
1698   Sydafrika rekbrev till London 1896 frankerat 

med ½ och 2 pence 
50 

1699   Sydafrika inrikes rekbrev från år 1932 frankerat 
med 2 och 4d 

50 

1700   Sydafrika rek och luftpost 1937 till Berlin 
frankerat med 4d och 1 shilling 

50 

1701   Sydafrika brev till Passau i Bayern/Tyskland 
frankerat med ½ och 2d med lösen-stämpel 10 
centimes 

50 

1702 11a * Surinam 25 ct Willem III 1873 med tandning 
12½ x 12 

250 

1703 12 (*) Surinam 50ct Willem III med tandning L14 50 
1704 171-176 * Surinam ostämplad serie där flera, bl.a. 5 och 

10ct, har i princip ej synbara spår i 
gummeringen 

100 

1705 Block 1 * Surinam djurmotiv i block med fastsättarspår i 
blockmarginalen och postfriska märken 

75 

1706 424-427 ** Swaziland fåglar i 5-strip 50 
1707   Transvaal 1p på vykort från PRETORIA 1905 

till Nya Zeeland 
50 

1708 1-19 ** Untea påtryck på Nya-Guinea 1c – 5 Gulden 
komplett serie 

100 

 
 

Semesterstängt 16 – 29 juni 

Därefter har vi öppet hela sommaren 
 

Hela Världen  
 

 
1709 

 
Lot-
Nr 

Beskrivning Utrop 

1709 Flyttlåda fylld med frimärken från hela världen (inte Sverige 
som är i separat objekt). Lådor med kuvert samt påsar 
sorterade landsvis och i viss mån lite nogrannare som t.ex. på 
Danmark där exempelvis de tvåfärgade och andra serier ligger 
i separata kuvert. En imponeraden mängd frimärken där nästa 
ägare har att göra en tid 

500 

 

 
Ur 1710 

 
1710 HAWE hela världen album tryckt 1940 som är ovanligt välfyllt 

även om en del är utplockat en gång i tiden. Bl.a. en hel del 
serier Sovjet på 1940-talet 

500 
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Justin Lallier hela världen album från 1873 
 

      
 

 
 

1711 Justin Lallier hela världen album 12:e upplagan 1840-1870 med tillägg 1870-1873. Blad med guldkant inbundna i ett vackert 
skinnband. Naturlig slitning frånsett att pärmen lossnat i ryggen (lätt fixat). En del märken har plockats ut under de 150 åren som gått 
men en hel del märken finns kvar, dock som i princip alltid i blandad kvalité och falska märken ingår som t.ex. de avbildade Sicilien. 
Ett mycket tidigt och vackert album som även har rutor för hela helsaker, inte urklipp vilket är normalt. Exempelbild 1 | 2 | 3 | 4 | 5 

1000 

 
 
 

 
Exempelbilder ur 1039, ett orört parti stämplade svenska dubbletter från sterbhus i 4 album 
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